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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3212-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Leon a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Francisco Ramos
Antén, Dfia. Maria Inmaculada Jesus Larrauri Rueda, D. José Ignacio
Martin Benito y Dfia. Consuelo Villar Irazébal, relativa a infraestructuras
programadas en el Camino de Santiago para el afio 2010, publicada en
el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 244, de 22 de octubre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y Leén, se ordena
la publicacion de la Contestacion de la Junta de Castilla y Ledn, P.E. 3212-1l, a la Pregunta
formulada por los Procuradores D. Francisco Ramos Antén, Dfia. Maria Inmaculada Jesus Larrauri
Rueda, D. José Ignacio Martin Benito y Dfia. Consuelo Villar Irazabal, relativa a infraestructuras
programadas en el Camino de Santiago para el afio 2010, publicada en el Boletin Oficial de estas
Cortes, n.° 244, de 22 de octubre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Leén, a 29 de diciembre de 20009.

EL PresIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion ala Pregunta conrespuestaEscrita, P.E./3212, formulada porlos Procuradores
D. Francisco Ramos Antén, D Maria Inmaculada Jesus Larrauri Rueda, D. José Ignacio
Martin Benito y D2 Consuelo Villar Irazabal, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista,
relativa a “Infraestructuras programadas en el Camino de Santiago para el afio 2010”.

Recabada informacion de las Consejerias de Cultura y Turismo, Fomento,
Agricultura y Ganaderia y de Medio Ambiente en relacion con las cuestiones planteadas
por sus Sefiorias en la Pregunta arriba referenciada, adjunto remito a V.E. la informacion
facilitada en los ANEXOS que a continuacion se relacionan:

ANEXO I: Consejeria de Cultura y Turismo.

ANEXO II: Consejeria de Fomento.

ANEXO llI: Consejeria de Agricultura y Ganaderia.

ANEXO IV: Consejeria de Medio Ambiente.

Valladolid, a 23 de diciembre de 2009.

El Consejero de la Presidencia,
José Antonio de Santiago-Juarez Lopez.

71278/13778
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ANEXO I:
CONSEJERIA DE CULTURA Y TURISMO

Las obras de infraestructura programadas en torno a los Caminos a Santiago a su
paso por la Comunidad Autbnomas quedaron reflejadas en la Comparecencia, a peticion
propia, ante la Comisién de Cultura y Turismo del pasado 2 de octubre, para informar
sobre el Programa Especial “Camino de Santiago” con motivo de la celebracion en 2010
del Afio Jacobeo.

Asimismo es preciso sefalar la existencia de dos lineas de subvencién en materia
de infraestructuras, tanto de caracter patrimonial como de caracter turistico: subvenciones
destinadas a Entidades Locales con una poblacién inferior a 20.000 habitantes para
financiar intervenciones en bienes integrantes del Patrimonio Cultural de la Comunidad de
Castillay Ledn, enla que tanto las bases reguladoras como la propia convocatoria de dichas
subvenciones establecen como uno de los criterios de valoracion que el bien objeto de
intervencion se encuentre incluido en la delimitacion del Camino de Santiago, establecida
en el Decreto 324/1999, de 23 de diciembre, por el que se delimita la zona afectada por la
Declaracion del conjunto histérico del Camino de Santiago (Camino Francés) y, las ayudas
destinadas a Entidades Locales para financiar actuaciones de mejora de la calidad en las
infraestructuras turisticas en destino, en cuya convocatoria se indican de modo especifico,
como subvencionables, las actuaciones de mejora en las infraestructuras de atencion al
peregrino situadas en las localidades por las que transcurre alguno de los Caminos a
Santiago.

ANEXO II:
CONSEJERIA DE FOMENTO

La Consejeria de Fomento esta realizando o tiene previsto realizar las siguientes
actuaciones en el Camino de Santiago:

Sefializacion de los puntos de confluencia del Camino de Santiago Francés con
la Red de Carreteras Autonémicas, conforme a lo estipulado en el Decreto 324/99, de 23
de diciembre, sobre afecciones del Camino de Santiago, en el que figura la relacion
de términos municipales y ndcleos urbanos por los que transcurre el Camino, tanto el
principal como sus variantes, y siguiendo los criterios basicos sefialados por el Ministerio
de Fomento en la Nota de Servicio 1/2008, de la Direccion General de Carreteras, con un
presupuesto aproximado de 170.000 €. Medidas que se complementan en algunos casos
con mejoras tales como escaleras para facilitar el acceso al cruce de las carreteras, pasos
salvacunetas, algin espejo parabdlico para la mejor vision de vehiculos por el peregrino, e
incluso “bandas sonoras” para que los peregrinos sientan llegar a los vehiculos.

Continuacion de la ejecucion de las Areas de Rehabilitacion de Atapuerca, Belorado,
Centro Histérico de Burgos, Ciudad Antigua y Barrio de El Ejido (Lebn), Ledn Oeste y

71278/13778
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Ciudad Antigua de Ponferrada, con una aportacion de la Junta de Castillay Leén cercana
a 9,3 millones de euros, que permitira la rehabilitacion de 2.247 viviendas y la recuperacion
de los espacios urbanos correspondientes.

Actuaciones de recuperacion arquitecténica por importe superior a 3,5 millones de
euros:

- Acondicionamiento de la plaza y espacios de acceso al Santuario de San Juan de
Ortega en Barrios de Colina

- Remodelacién de la Plaza Antonio Cabezdn en Castrillo Matajudios

- 22 fase Urbanizacion de la C/ Real en Castrojeriz

- Muro contencion Ermita de la Pefia en Tosantos

- Acondicionamiento de la torre de la Iglesia de Sta M2 La Real en Bercianos del
Real Camino

- Restauracion de cubierta y artesonado de la Iglesia de Santiago Apostol en
Brazuelo

- Rehabilitacion del ala este del claustro del edificio de San Francisco de Asis en
Ledn

- 22 fase Restauracion de la Iglesia de San Andrés en Ponferrada

- Restauracion de la Ermita del Santo Cristo en Villar de los Barrios (Ponferrada)

- Restauraciéon Ermita Virgen del Puente en Sahagun

- Rehabilitacion Casa Consistorial en Santa Colomba de Somoza

- Pavimentacién y mejora Plaza del Rollo en Boadilla del Camino

- Restauracion de la Iglesia de San Francisco en Carrion de los Condes

En materia de Telecomunicaciones, ademas del estudio que se esta realizando
sobre cobertura de telefonia movil y banda ancha mavil con una resolucién aproximada
cada 500 metros de recorrido, evaluando cuales son las tecnologias disponibles y la calidad
de sefial en cada punto, se ha puesto en marcha el Plan de Banda Ancha Rural 2009-2012
gue permitira la universalizacion de la Banda Ancha en Castilla y Ledn y la mejora de
la cobertura alcanzada mediante la construccion de una red de transporte y acceso de
telecomunicaciones electrénicas para el servicio de Banda Ancha en zonas de interés
estratégico entre las que se encuentran las de desarrollo turistico.

71278/13778
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ANEXO IlI:
CONSEJERIA DE AGRICULTURA Y GANADERIA

OBRAS PROMOVIDAS POR LA CONSEJERIA DE AGRICULTURA Y GANADERIA PARA ACONDICIONAMIENTO DE
TRAMOS DEL CAMINO DE SANTIAGO CUYO INICIO ESTA PREVISTO EN 2010
NATURALEZA : PRESUPUESTO PLAZO DE
DE LA OBRA LOCALIZACION €) EJECUCION
Actuaciones para la mejora y adecuacion de
infraesfructuras viarias de interés agricolaasu | CASTROJERIZ
paso por la provincia de Burgos (Caminode |  (BURGOS) 12820 EN ESTUDIO
Santiago Francés)
Actuaciones para la mejora y adecuacion de
infraestructuras viarias de interés agricola asu | SAN JUSTO DE
paso por la provincia de Leén (Caminode | LA VEGA (LEON) iy ShESTURO
Santiago Frances)
Actuaciones de restauracion del medio natural
y conservacion del patrimonio cultural en zonas
de concentracion parcelaria (sefializacion del AVILA L ENESTUMNG
Camino a Santiago)
ANEXO IV:

CONSEJERIA DE MEDIO AMBIENTE

Las actuaciones de infraestructuras programadas por la Consejeria de Medio
Ambiente en torno al Camino de Santiago durante los afios 2009 y 2010 son las

siguientes:

ACTUACIONES EN BURGOS:

Actuaciones sobre el Medio Natural

« Proyecto “Arboles en el Camino” plantacién y mantenimiento de 1.000 arboles

« Area de descanso en Castrojeriz

* Actuaciones de accesibilidad para personas con discapacidad en un tramo entre

Belorado y Tosantos

* Infraestructuras ecuestres para realizar el Camino a caballo en San Juan de

Ortega, Rabé de las Calzadas y Castrojeriz

Total actuaciones sobre el Medio Natural

820.000,00 €

71278/13778
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Actuaciones sobre la Calidad de las Aguas

* Emisario y E.D.A.R. en Belorado (Obra en ejecucién y en 2010 en explotacion)

Total actuaciones sobre la Calidad de las Aguas 2.461.833,84 €
Actuaciones sobre Residuos

* Sellado de vertedero de Residuos urbanos en Belorado (Obra en ejecucién)

Total actuaciones sobre Residuos 761.775,33 €

ACTUACIONES EN PALENCIA:
Actuaciones sobre el Medio Natural

« Proyecto “Arboles en el Camino” plantacion de 1.200 arboles.
« Area de descanso entre Carrién de los Condes y Calzadilla de la Cueza.

* Actuaciones de accesibilidad para personas con discapacidad en un tramo entre
Frémista y Poblacién de Campos.

* Infraestructuras ecuestres en Calzadilla de la Cueza.

Total actuaciones sobre el Medio Natural 402.901,55 €
Actuaciones sobre la Calidad de las Aguas

* Mejora y ampliacién de la E.D.A.R en Carridn de los Condes (Proyecto redactado,
contratacion en 2010) Presupuesto 488.121,62 €

Total actuaciones sobre la Calidad de las Aguas  488.121,62 €
Actuaciones sobre Residuos

* Sellado de vertedero de Residuos urbanos en Carrién de los Condes (Obra en
ejecucion) Presupuesto 631.839,95 €

+ Sellado de vertedero de Residuos urbanos en Villada, Cisneros y otros (Obra en
ejecucion) Presupuesto 1.199.383,29 €

Total actuaciones sobre Residuos 1.831.223,24 €
Actuaciones sobre el Abastecimiento

* Abastecimiento mancomunado de Fromista. Presupuesto 929.108,71 €

Total actuaciones sobre el Abastecimiento 929.108,71 €
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ACTUACIONES EN LEON

Actuaciones sobre el Medio Natural
« Proyecto “Arboles en el Camino” plantacion de 3.600 arboles.

« Areas de descanso entre El Burgo Ranero y Reliegos y otra entre Rabanal del
Camino y Foncebadén.

* Actuaciones de accesibilidad para personas con discapacidad en un tramo en la
Cruz de Ferro.

* Infraestructuras ecuestres en El Burgo Ranero, San Justo de la Vega-Astorga,
Molinaseca y Trabadelo-La Portela de Valcarce.

» Observatorio de Aves en la laguna de Bercianos del real Camino.

Total actuaciones sobre el Medio Natural 939.291,50 €
Actuaciones sobre la Calidad de las Aguas

» Emisario y E.D.A.R. en Sahagun (Obra en ejecucion) Presupuesto 2.211.629,03 €

* Emisario y E.D.A.R. en San Justo de la Vega (Obra ejecutada. Se iniciara la
explotacion en breve) Presupuesto 1.818.297,48 €

» Emisario del poligono a la E.D.A.R. en San Justo de la Vega (Proyecto redactado)
Presupuesto 226.658,06 €

Total actuaciones sobre la Calidad de las Aguas 4.256.584,57 €
Actuaciones sobre Residuos
+ Sellado de vertedero de Residuos urbanos en Mansilla de las Mulas (Obra en

ejecucion) Presupuesto 379.563,40 €

» Sellado de vertedero de Residuos urbanos en Sahagun (Obra en ejecucion)
Presupuesto 92.651,73 €

» Sellado de vertedero de Residuos urbanos en Molinaseca y otros (Obra en
ejecucion) Presupuesto 879.050,03 €

+ Sellado de vertedero de Residuos urbanos en San Justo de la Vega (Obra en
ejecucion) Presupuesto 726.369,06 €

Total actuaciones sobre Residuos 2.077.634,22 €

http://sirdoc.ccyl.es BOCCL 71278/13778

D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864



Boletin Oficial de las Cortes
de Castilla y Ledn

VIl Legislatura

NUm. 278 29 de enero de 2010 PE 3279/7. P4g. 22374

IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3279-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por la Procuradora Dfia. Maria Inmaculada
Jesus Larrauri Rueda, relativa a estado actual en el que se encuentra
cada uno de los sistemas de depuracién del espacio natural protegido de
Picos de Europa (Ledn), publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes,
n.° 248, de 4 de noviembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castilla y Leén, P.E. 3279-Il, a la Pregunta formulada
por la Procuradora Diia. Maria Inmaculada Jesus Larrauri Rueda, relativa a estado actual en el que se
encuentra cada uno de los sistemas de depuracién del espacio natural protegido de Picos de Europa
(Ledn), publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 248, de 4 de noviembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Lebn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita num. P.E./0703279, formulada por la Procuradora
D2. Inmaculada Larrauri Rueda, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a depuracién
de Picos de Europa

Los sistemas de depuracion del Espacio Natural Protegido de “Picos de Europa”
se encuentran en funcionamiento, excepto la infraestructura situada en Puebla de Lillo ya
que el Ayuntamiento no ha puesto a disposicién los terrenos necesarios para construir la
acometida eléctrica a la planta depuradora.

Se acompafa un Anexo que detalla, las actuaciones realizadas en cada uno de
estos sistemas, asi como el coste econdmico individual de cada reparaciéon, para su
correcto funcionamiento

Valladolid, 18 de diciembre de 2009

La Consejera
Fdo.: Maria JesUs Ruiz Ruiz
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PICOS DE EUROPA
Depuracion en Espacio Natural

Actuaciones para su puesta en marcha

RESUMEN GENERAL IMPORTES POR LOCALIDADES

POBLACION P.EM LIQUIDO
Acebedo 4.607,36 5.831 ,14'
Argovejo 2.284,28 2.891,02
Barniedo de la Reina 6.810,07 8.618,92
Besande 564 43 714,35
Boca de Huérgano 9.737,79 12.324,28|
Burén 845,68 1.070,30
Caldevilla - Soto de Valdedn 4.479,58 566942
Caminayo 792,07 1.002,45
Carande 8.280,24 10.479,58
Casasuertes 792,07 1.002,45)
Ciguera 738,46 934,60
Cofifial 5.133,57 6.497,11
Cordifianes de Valdeén 792,07 1.002,45
Corniero 2.896,57 3.665,94]
Crémenes 2.980,36 3.771,98
Cuenabres 9.820,55 12.429,02
Espejos de la Reina 7.896,04 9.993,33
Horcadas 6.649,50 8.415,70
Isoba 1.171,48 1.482,64
La Una 6.685 41 8.461,14
Lario 6.799,98 8.606,15
Las Salas 2.688,64 3.402,78
Liegos 6.920,38 8.758,53
Llanaves de la Reina 2.318,36 293415
Lois 2.311.41 292535
Los Llanos - Posada de Valdedn - Prada 9.794 98 12.396,66
Marafia 11.044,17 13.977,65
Morgovejo 3.220,61 4.076,05
Oseja de Sajambre 3.211,49 4.064,50
Pallide 2.545,87 3.222,09
Pio de Sajambre 792,07 1.002,45
Polvoredo 6.539,36 8.276,30
Portilla de la Reina 7.981,15 10.101,05
Primajas 2.019,73 2.556,20
Prioro Sur 3.624,83 4,587,63
Prioro Este 1.073,54 1.358,69
Puebla de Lillo 11.080,38 14.023,48
Redipollos 2.136,07 2.703,44
Remolina 962,02 1.217,55
Retuerto 6.554,16 8.295,03
Reyero 3.159,71 3.998,97)
Riafio : 6.183,00 7.825,29
Ribota de Sajambre 792,07 1.002,45
Salamén 792,07 1.002 45
San Cibrian 1.083,79 1.371,66
Santa Marina de Valdedn 937,92 1.187,04]
Siero de la Reina 8.324,71 10.535,86
Solle 1.405,90 1.779,33
Soto de Sajambre 3.278,78 4.149 67
Tejerina 223979 283471
Valbuena del Roblo 1.318,19 1.668,32
Valdecastillo 2.069,84 261962
Valverde de la Sierra 792,07 1.002 45|
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RESUMEN GENERAL IMPORTES POR LOCALIDADES

[FOBLACION P.EM

Vegacemeja 792,07
Viego 3.188,36
Vierdes 908,40
Villafrea de la Reina 6.952,33

TAL 221.795,78| 280.?0?.70'
Explotacion 90.493,98| 114.530,39
SyS 212868 2.694,09

I‘rmmUTAm 314.418,44 _397.932,18]
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OBRA: PICOS DE EURQPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA

DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: ACEBEDO

UBICACION PLANTA: [ADO IZQUIERDO, ACCESO DE HORMIGON

ESTADO:-
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO BUENO
ENFOSCADOS MUY DEFECTUOSO
PUERTAS Y COMPUERTAS BIEN
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSA
VARIOS DECANTADOR SECUNDARIO ROTO
BOMBAS SUSTRAIDAS
[ESTADO FINAL:
FUNCIONANDO CORRECTAMENTE
TRABAJOS REALIZADOS:
DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION INTERIOR

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO Y ARENERO

LIMPIEZA DECANTADORES SECUNDARIOS

|ENFOSCADOS MUROS, ESCALERAS

SUSTITUCION TAPA DE ARENERO

[REPOSCION DE BOMBAS MONOFASICAS

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 4.607,36 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

1FUNC1ONANDO CORRECTAMENTE

NOMBRE PLANTA: ARGOVEJO

UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, MARGEN DERECHO

ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS ACTUALIZAR
VARIOS

[ESTADO FINAL:

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

[LIMPIEZA DE ARBUSTOS Y MALEZA

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DE BIOFILTROS Y NIVELADO DE CANALETAS DE REPARTO

TENSADO DE CERRAMIENTO

DESMONTAJE DE PUERTA

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL

2.284,28 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: BARNIEDO DE LA REINA

UBICACION PLANTA: ANTES DE LLEGAR AL PUEBLO AL MARGEN DERECHO

[ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIO
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSA
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

(TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION
|LIMPIEZA DE VEGETACION EXISTENTE Y APLICACION DE HERBICIDA

|LIMPi EZA DEL ARENERO Y PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DEL DECANTADOR SECUNDARIO

COLOCACION DE COQUILLA EN CANALIZACIONES EXTERIORES

|REPOSICION DE CANALIZACION DE PVC ROTA

REPOSICON DE CANALIZACION ELECTRICA A TAMIZ

COLOCACION DE SOPORTES PARA CONDUCCION DE RECOGIDA DE AGUA
CLARIFICADA

NIVELACION DE CONDUCCIONES PARA EVACUAR AGUA CLARIFICADA EN
DECANTADOR SECUNDARIO

ENFOSCADOS DIVERSOS

ABRIR ZANJA, COLOCACION DE TPC @90MM, HORMIGONADO Y TAPADO ZANJA
REPOSICION DE VALVULA DE TAJADERA

SUSTITUCION TOTAL DE LA INSTALACION Y ELEMENTOS ELECTRICOS

TENSADO DE CERRAMIENTO EXTERIOR Y COLOCACION Y HORMIGONADO DE 1
POSTE

LIMPIEZA DEL COLECTOR DE LLEGADA A LA PLANTA

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 6.810,07 €
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OBRA: PICOS DE EURQPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA:

BESANDE

UBICACION PLANTA:

EN LA PARTE BAJA DEL PUEBLO JUNTO AL RIO

[ESTADO:
VEGETACION
CERRAMIENTO
ENFOSCADOS

LIMPIEZA DECANTADOR

VARIOS

PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSO

INSTALACIONES ELECTRICAS

ABUNDANTE
DEFECTUOSO
DEFECTUOSO

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION EXISTENTE Y APLICACION DE HERBICIDA

LIMPIEZA DE ARENERO Y PRETRATAMIENTO

ENFOSCADOS DIVERSOS

TENSADO DE LA MALLA DEL CERRAMIENTO EXTERIOR

COLOCACION DE NUEVAS BISAGRAS EN LA PUERTA DE ACCESO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 564,43 €

71278/13779



Boletin Oficial de las Cortes
de Castilla y Ledn

VIl Legislatura

NUm. 278 29 de enero de 2010 PE 3279/7. Pag. 22381

OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: BOCA DE HUERGANO

UBICACION PLANTA: EN LA PARTE BAJA DEL PUEBLO JUNTO AL RIO

ESTADO:
VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTOQ ACEPTABLE
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIO
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSA
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZA ADOS:

DESCRIPCION
LIMPIEZA DE VEGETACION EXISTENTE Y APLICACION DE HERBICIDA
LIMPIEZA DEL ARENERO Y PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DEL DECANTADOR SECUNDARIO

COLOCACION DE COQUILLA EN CANALIZACIONES EXTERIORES
REPOSICION DE CANALIZACION DE PVC ROTA

SUSTITUCION DE PIEZAS DE PVC DEFECTUOSAS

REPOSICION DE PARTE DEL MURETE DEL TAMIZ

ENFOSCADOS DIVERSOS

REPOSICION DE CANDADO EN PUERTA DE ACCESO
ABRIR ZANJA, COLOCACION DE TPC @90MM, HORMIGONADO Y TAPADO ZANJA
HORMIGONADO BANCADA PARA INSTALACION DE CUADRO ELECTRICO

SUSTITUCION DE VALVULA DE TAJADERA
SUSTITUCION DE BOMBA IMPULSION AGUA A BIOFILTRO

SUSTITUCION TOTAL DE LA INSTALACION
COLOCACION DE PLETINAS PARA INSTALACION DE CONDUCCION DE RECOGIDA DE
AGUA CLARIFICADA EN DECANTADOR. NIVELACION DE CONDUCCIONES

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 9.737,79 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: BURON

[UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO IZQUIERDO

[ESTADO:

VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS BIEN

PUERTAS Y COMPUERTAS -

LIMPIEZA DECANTADOR -

INSTALACIONES ELECTRICAS -

VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

LIMPIEZA DE ARENERO

TENSADO Y SUSTITUCION CERRAMIENTO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 845,68 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA
FICHA DE ESTADO DE PLANTAS
NOMBRE PLANTA. CALDEVILLA - SOTO DE VALDEON
UBICACION PLANTA: A LAS AFUERAS DEL RIO, JUNTO AL RIO
[ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO BIEN
ENFOSCADOS BIEN
PUERTAS Y COMPUERTAS :
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS REMODELAR
VARIOS COLECTOR ATASCADO
[ESTADO FINAL:
|FUNCIONANDOQ CORRECTAMENTE
TRABAJOS REALIZADOS:
DESCRIPCION

LIMPIEZA VEGETACION Y ARBOLES

LIMPIEZA ARENERO

rLIMPIEZA DECANTADORES SECUNDARIOS

REPOSICION DE TUBERIAS A BIOFILTROS

SUSTITUCION DE TAPAS DE HORMIGON

|REPOSICEON DE CANDADO

LIMPIEZA DE COLECTOR

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 4.479,58 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: CAMINAYO

[UBICACION PLANTA: DETRAS DE LA IGLESIA JUNTO AL ARROYO

[ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS ACEPTABLE
PUERTAS Y COMPUERTAS BUEN ESTADO
LIMPIEZA DECANTADOR
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION ABUNDANTE

LIMPIEZA DEL PRETRATAMIENTO

TENSADO DE MALLA DEL CERRAMIENTO EXTERIOR

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 792,07 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: CARANDE

UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO IZQUIERDO, EN LADERA

ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS MUY DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS :

LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

LIMPIEZA DE ARENERO Y PRETRATAMIENTO

|RETIRADA DE COQUILLA ANTIGUA

REPARACION, SUSTITUCION Y ENCOLADO DE TUBOS DE PVC

REPOSICION DE ENFOSCADOS

RETIRADA DE TIERRAS DECANTADOR SECUNDARIO

COLOCACION DE COMPUERTA BY-PASS

SUSTITUCION DE LA TOTALIDAD DE LA INSTALACION ELECTRICA

NUEVA ACOMETIDA ELECTRICA

COLOCACION DE COQUILLA PARA EXTERIORES

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL

8.280,24 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS
NOMBRE PLANTA: CASASUI-ERTES

UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO DERECHO

[ESTADO:

VEGETACION ESCASA
CERRAMIENTO BUENO
ENFOSCADOS BUENO
PUERTAS Y COMPUERTAS BUENO
LIMPIEZA DECANTADOR .
INSTALACIONES ELECTRICAS -
VARIOS

ESTADO FINAL:
FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION
|CIMPIEZA PRETRATAMIENTO Y ARENERO

TENSADO CERRAMIENTO

REPOSICION CANDADO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 792,07 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: CIGUERA

[UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO IZQUIERDO

[ESTADO:
VEGETACION ESCASA
CERRAMIENTO BIEN
ENFOSCADOS BIEN
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFICIENTE
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[ TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MALEZA

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DE ARENERO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 738,46 €

71278/13779



Boletin Oficial de las Cortes
de Castilla y Ledn

VIl Legislatura

Num. 278

29 de enero de 2010 PE 3279/7. Pag. 22388

OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: COFINAL

[UBICACION PLANTA: PARTE MEDIA DEL PUEBLO, LADO IZQUIERDO, ACCESO HORMIGON

ESTADO:

VEGETACION ESCASA
CERRAMIENTQ BUENO
ENFOSCADOS ACEPTABLE
PUERTAS Y COMPUERTAS BIEN
LIMPIEZA DECANTADOR

INSTALACIONES ELECTRICAS

VARIOS

ESTADO FINAL:
FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

DECANTADOR SECUNDARIO ROTO

[TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION
LIMPIEZA DE ARBUSTOS Y VEGETACION

LIMPIEZA DE ARENERO Y PRETRATAMINETO

LIMPIEZA DE DECANTADORES

LIMPIEZA Y NIVELACION DE CANALETAS DE BIOFILTROS

DESMONTAJE DE DIFUSORES EN BIOFILTRO Y LIMPIEZA DE CONDUCTOS

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 5.133,67 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA:

CORDINANES DE VALDEON

UBICACION PLANTA:

EN LA PARTE BAJA DEL PUEBLO

ESTADO:
VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO ACEPTABLE
ENFOSCADOS ACEPTABLE
PUERTAS Y COMPUERTAS BUEN ESTADO
LIMPIEZA DECANTADOR
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MATORRALES Y VEGETACION EXISTENTE

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO Y ARENERO

LIMPIEZA DEL BIOFILTRO

NIVELACION Y TENSADO DE CANALETAS

TENSADO DE LA MALLA DEL CERRAMIENTO EXTERIOR

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 792,07 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP, ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: CORNIERO

[UBICACION PLANTA: SALIDA DEL PUEBLO LADO IZQUIERDO

[ESTADO:

VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTO MUY DEFECTUOSO
ENFOSCADOS BIEN

PUERTAS Y COMPUERTAS BIEN

LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS

VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

RETIRADA DE ARBOL CAIDO

LIMPIEZA DE TIERRAS SOBRE PLANTA

RETIRADA DE VEGETACION

LIMPIEZA DE ARENERO

NIVELACION DE CANALETAS BIOFILTRO

COLOCACION DE NUEVO CERRAMIENTO

RETIRADA DE FANGOS A RIANO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 2.896,57 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: CREMENES
UBICACION PLANTA: JUNTO PISCINAS
ESTADO:

VEGETACION MEDIA

CERRAMIENTO DEFECTUOSO

ENFOSCADOS DEFECTUOSOS

PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSOS

LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA

INSTALACIONES ELECTRICAS ACTUALIZAR

VARIOS SOLERA PARTIDA, COLECTOR EN CONTRAPENDIENTE
ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

LIMPIEZA DEL PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DE BIEFILTROS Y NIVELACION DE CANALETAS DE REPARTO

COLOCACION DE CERRAMIENTO
SUSTITUCION DE TAPAS EN ARENERO Y ARQUETAS DE REPARTO

REPOSICION DE BOMBA MONOFASICA

COLOCACION DE BLOQUE

REPARACION SOLERA DECANTADORES SECUNDARIOS

COLOCACION DE COLECTOR A COTA

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 2.980,36 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA, DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: CUENABRES
UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO DERECHO
ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSO
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR DEFECTUOSA
INSTALACIONES ELECTRICAS MUY DEFECTUOSAS
VARIOS
[ESTADO FINAL:
|FUNCIONANDO CORRECTAMENTE
[TRABAJOS REALIZADOS:
DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION, PRETRATAMIENTO Y ARENERO

[RETIRADA DE COQUILLA Y COLOCACON DE COQUILLA PARA EXTERIORES

DESMONTAJE Y ENCOLADO DE UNIONES Y CODOS PVC

LIMPIEZA Y RETIRADA DE TIERRAS DECANTADOR SECUNDARIO

ENFOSCADO DECANTADOR SECUNDARIO

COLOCACION CANDADO PUERTA

REPARACION CERRAMIENTO, COLOCACION DE MASTILES Y TENSADO

SUSTITUCION DE "TE" D200 EN COLECTOR AGUA CLARIFICADA

REPARACION DE PUERTA DE ACCESO

COMPUERTA BY-PASS

INSTALACION ELECTRICA COMPLETA

NUEVA ACOMETIDA ELECTRICA

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 9.820,55 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA
FICHA DE ESTADO DE PLANTAS
NOMBRE PLANTA: ESPEJOS DE LA REINA
[UBICACION PLANTA: A LA DEREGHA DEL PUEBLO JUNTO AL RIO
ESTADO:
VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIO
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSA
VARIOS
[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION EXISTENTE Y APLICACION DE HERBICIDA

LIMPIEZA DEL ARENERO Y PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DEL DECANTADOR SECUNDARIO

COLOCACION DE COQUILLA EN CANALIZACIONES EXTERIORES

REPOSICION DE CANALIZACION DE PVC ROTA

RESTAURACION DEL MURETE DEL TAMIZ

COLOCACION DE SOPORTES PARA CONDUCCION DE RECOGIDA DE AGUA
CLARIFICADA

NIVELACION DE CONDUCCIONES PARA EVACUAR AGUA CLARIFICADA EN
DECANTADOR SECUNDARIO

ENFOSCADOS DIVERSOS

REPOSICION DE CANDADO EN PUERTA DE ACCESO

ABRIR ZANJA, COLOCACION DE TPC @90MM, HORMIGONADO Y TAPADO ZANJA

REPOSICION DE VALVULA DE TAJADERA

SUSTITUCION TOTAL DE LA INSTALACION Y ELEMENTOS ELECTRICOS

SUSTITHQ_I;_)N DE MALLA, HORMIGONADO DE 2 POSTES Y TENSADCO DE LA MISMA

REPOSICION DE MURO DE DECANTADOR SECUNDARIO Y ENFOSCADO

SUSTITUCION DE BOMBA DE IMPULSION DE AGUA A BIOFILTRO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 7.896,04 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA, DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: HORCADAS

UBICACION PLANTA: PARTE I1ZQUIEDA DEL PUEBLO, ENTEANDO

[ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS ACEPTABLES
PUERTAS Y COMPUERTAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSOS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:
DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION Y RETIRADA DE ESCOMBROS

LIMPIEZA DECANTADOR

LIMPIEZA DE ARENERO

REPARACION DE TUBERIAS, REPOSICION DE CODOS DE PVC Y MANGUITOS

REPOSICION DE CANDADOS

COLOCACION DE COQUILLA PARA EXTERIORES

SUSTITUCION TOTAL DE LA INSTALACION

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 6.649,50 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA:

ISOBA

[UBICACION PLANTA:

DETRAS DEL CAMPING JUNTO AL RIO

[ESTADO:
VEGETACION
CERRAMIENTO
ENFOSCADOS

LIMPIEZA DECANTADOR

VARIOS

PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSOS

INSTALACIONES ELECTRICAS

MEDIA
DEFECTUOSO
DEFECTUOSOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE ARBUSTOS Y VEGETACION

LIMPIEZA ARENERO

REPQOSICION TAPA ARENERO

COLOCACION CERRAMIENTO EXTERIOR

LIMPIEZA Y NIVELACION CANALETAS REPARTO BIOFILTRO

ENFOSCADOS VARIOS Y PRETRATAMIENTO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 1.171,48 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: LA UNA

UBICACION PLANTA: LADO DERECHO DEL PUEBLO, JUNTO RIO

[ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS MUY DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFACTUOSAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA VEGETACION

RETIRADA DE COQUILLA DANADA (TOTALIDAD)

REPASO UNIONES PVC, SUSTITUCION DE ALIMENTACION BIOFILTRO, CODOS Y UNIONES

LIMPIEZA DECANTADOR SECUNDARIO

[REPOSICION Y TENSADO MALLA CERRAMIENTO

REPOSICION DE CANDADO

COMPUERTA DE ENTRADA A PLANTA

AMARRES PARA RECOGIDA DE AGUA CLARIFICADA

REPOSICION DE BOMBA TRIFASICA

NUEVA INSTALACION ELECTRICA

COQUILLA PARA EXTERIORES

NUEVA ACOMETIDA ELECTRICA

RETIRADA DE FANGOS A RIANO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 6.685,41 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: LARIO

UBICACION PLANTA: EN LA PARTE IZQUIERDA DEL PUEBLO, JUNTO LAVADERO

ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS REGULAR
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

|LIMPIEZA DE VEGETACION

RETIRADA DE ESCOMBROS, BASURA Y RESTOS DE BIOFILTRO ANTIGUO

LIMPIEZA DE ARENERO

|REPOSICION DE CERRAMIENTO

SUSTITUCION DE TUBERIAS Y RE-ENCOLADO DE CODOS Y UNIONES

|REPOSICION DE CANDADO

COMPUERTA DE ENTRADA A PLANTA

REPOSICION CERRAMIENTO

SUSTITUCION TOTALIDAD INSTALACION ELECTRICA

RETIRADA DE FANGOS A RIANO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 6.799,98 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

[NOMBRE PLANTA: TAS SALAS

UBICACION PLANTA: DEBA.JO DE LA CARRETERA, JUNTO AL RIO, ACCESO HOﬁMIGONADO

ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS BIEN
PUERTAS Y COMPUERTAS s
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS ACTUALIZAR
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

|CIMPIEZA PRETRATAMIENTO Y ARENERO

LIMPIEZA DECANTADOR SECUNDARIO PLAGADO DE ALGAS

SUSTITUCION DE TAPAS DE HORMIGON

COLOCACION DE CERRAMIENTO Y TENSADO, NIVELACION DE PUERTA

NIVELACION DE CANALETAS DE REPARTO

DESMONTAJE DIFUSORES Y CONDUCTOS EN BIOFILTRO

SUSTITUCION DE BOMBA MONOFASICA

|MODIFICACION INSTALACION ELECTRICA Y COLOCACION BOYAS SEGURIDAD

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 2.688,64 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

[NOMBRE PLANTA: LIEGOS

[UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO IZQUIERDO, AL FONDO DEL VALLE

ESTADO:
VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS REGULAR
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSAS
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[TRABAJOS REALIZADOS:
DESCRIPCION

LIMPIEZA DE ARBUSTOS Y VEGETACION

LIMPIEZA DE ARENERO

REPARACION FUGA EN COLECTOR

TROCEADO Y RETIRADA DE ARBOLES SOBRE LINEA ELECTRICA

COLOCACION DE NUEVO CERRAMIENTO

NUEVA INSTALACION ELECTRICA

NUEVA ACOMETIDA ELECTRICA DESDE POSTE

NUEVA COMPUESTA ENTRADA

COLOCACION DE COQUILLA PARA EXTERIORES

[NUEVO CANDADO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 6.920,38 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: LLANAVES DE LA REINA
[UBICACION PLANTA: A LA DERECHA DE LA ENTRADA DEL PUEBLO
ESTADO:
VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIO
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSAS
VARIOS NECESARIO REPARAR FISURAS EN DECANTADORES
[ESTADO FINAL:

|FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MATORRALES Y VEGETACION EN GENERAL

SELLADO DE GRIETAS EN LA LOSA

LIMPIEZA DE LOS BIOFILTROS Y DECANTADORES

REPOSICION Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE DIFUSORES

NIVELACION Y TENSADO DE CANALETAS

REPOSICION DE MALLA CERRAMIENTO EDAR

REPOSICION DE CANDADO PARA ACCESO

LIMPIEZA DE BOMBAS INSTALADAS Y COMPROBACION FUNCIONAMIENTO

SUSTITUCION DE BOMBAS AVERIADAS

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 2.318,36 €
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OBRA!: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: LOIS

UBICACION PLANTA: ANTES DE LLEGAR AL PUEBLO, LADO DERECHO DE LA CARRETERA

ESTADO:
VEGETACION ESCASA
CERRAMIENTO BUENO
ENFOSCADOS MUY DEFICIENTES
PUERTAS Y COMPUERTAS BIEN
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS: _
DESCRIPCION
LIMPIEZA PRETRATAMIENTO Y ARENERO
|ENFOSCADOS EN MUROS
REPOSICION DE CANDADO

SELLADOL DE JUNTAS EN SOLERAS

LIMPIEZA Y BATEO DE GRAVAS EN DECANTADORES

REPARACION GRIETAS PRETRATAMIENTO Y SELLADO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 2.311,41 €
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OBRA; PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA
FICHA DE ESTADO DE PLANTAS
NOMBRE PLANTA: LOS LLANOS-POSADA DE VALDEON-PRADA
T.\‘EICACION PLANTA: EN LA PARTE BAJA DEL PUEBLO JUNTO AL RIO
[ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS ACEPTABLE
PUERTAS Y COMPUERTAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS REVISAR Y ACTUALIZAR
VARIOS
[ESTADO FINAL:
FUNCIONANDO CORRECTAMENTE
[TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MATORRALES Y VEGETACION ABUNDANTE

LIMPIEZA DEL PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DE DECANTADORES SECUNDARIOS

REPOSICION Y LIMPIEZA DE DIFUSORES

SUSTITUCION DE BOMBA DE IMPULSION DE AGUA A BIOFILTROS

TENSADO DE LA MALLA DEL CERRAMIENTO EXTERIOR

LIJADO Y PINTADO DE PUERTA DE ACCESO A EDAR

SUSTITUCION DE TAPA DE ARQUETA DE 40 x 40

SUSTITUCION DE TAPAS DE ARQUETA DE 60 X 60

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 9.794,98 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA, DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: MARANA
[UBICACION PLANTA: PARTE IZQUIERDA DEL PUEBLO JUNTO AL RIO
ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO MUY DEFECTUOSO
ENFOSCADOS MUY DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSAS
VARIOS SELLADO DECANTADOR SECUNDARIO
[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION
LIMPIEZA Y DESBROCE DE VEGETACION

LIMPIEZA DE ARENERO

|RECONSTRUCGION MURETE Y BANCADA TAMIZ
|

REPOSCION CERRAMIENTO

LIMPIEZA DECANTADOR

|REPARACION TUBERIAS DE PVC

RETIRADA Y SUSTITUCION DE COQUILLA ANTIGUA POR COQUILLA PARA EXTERIORES

ENFOSCADO EN MURETES Y SOLERAS

REPOSICION DE CANDADO

REPOSICION DE BOMBA TRIFASICA

COMPUERTA DE ENTRADA

SUSTITUCION DE INSTALACION ELECTRICA COMPLETA

INUEVA ACOMETIDA ELECTRICA

SELLADO FUGA/FISURA DECANTADOR SECUNDARIO
PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 11.044,17 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS
NOMBRE PLANTA: MORGOVEJO

[UBICACION PLANTA: A LAS AFUERAS DEL PUEBLO JUNTO A LA CARRETERA

ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS ACEPTABLE
PUERTAS Y COMPUERTAS BUEN ESTADO
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS NECESARIA REVISION Y ACTUALIZACION
VARIOS
[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[ TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION ABUNDANTE

LIMPIEZA DEL PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DEL DECANTADOR SECUNDARIO

REPOSICION Y TENSADO DE MALLA DEL CERRAMIENTO EXTERIOR

[SUSTITUCION DE TAPA DE ARENERO POR TAPA DE FUNDICION DE 40 x 40

LIMPIEZA DE EMISARIO

REPOSCION DE BOMBAS AVERIADAS

REVISION Y MEJORAS DE LA INSTALACION ELECTRICA EXISTENTE

|REPOSICION Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE DIFUSORES

NIVELACION Y TENSADO DE CANALETAS

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 3.220,61 €

71278/13779



Boletin Oficial de las Cortes
de Castilla y Ledn

VIl Legislatura

Num. 278

29 de enero de 2010 PE 3279/7. Pag. 22405

OBRA: PICOS DE EUROPA, DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: OSEJA DE SAJAMBRE

UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO

ESTADO:
VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS BUENO
PUERTAS Y COMPUERTAS -
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIO
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

REPOSICION DE CERRAMIENTO

SUSTITUCION DE BOMBAS

REPARACION Y ENFOSCADO ESCALERAS

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 3.211,49 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: PALLIDE

[UBICACION PLANTA: A LAS AFUERAS DEL PUEBLO, MARGEN DERECHO DE LA CARRETERA

[ESTADO:
VEGETACION ESCASA
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFUCTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MALEZA

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO

CAMBIO DE TAPA DE ARENERO

TENSADO DE CERRAMIENTO
REPARACION PUERTA ACCESO, SUSTITUCION BISAGRAS
ENFOSCADOS DIVERSOS

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 2.545,87 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMERE PLANTA: PIO DE SAJAMBRE

[UBICACION PLANTA: PARTE VIEJA DEL PUEBLO, INTERIOR

[ESTADO:
VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS BUENO

PUERTAS Y COMPUERTAS -
LIMPIEZA DECANTADOR -
INSTALACIONES ELECTRICAS

VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

COLOCACION DE CERRAMIENTO

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DE ARENERO

|REPOSICION DE CANDADO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 792,07 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: POLVOREDO

UBICACION PLANTA: PARTE VIEJA DEL PUEBLO, LADO IZQUIERDO

[ESTADO:
VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSOS
LIMPIEZA DECANTADOR DEFECTUOSOS
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSOS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA Y DESBROCE VEGETACION Y MALEZA

LIMPIEZA ARENERO Y PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DECANTADOR SECUNDARIO

REPARACION DE UNIONES DE PVC, SUSTITUCION DE CODOS Y ENCOLADO

COMPUERTA DE ENTRADA A LA PLANTA

REPOSICION DE CANDADO

|REPOSICION DE COQUILLA PARA EXTERIORES

SUSTITUCION DE BOMBA TRIFASICA

INSTALACION ELECTRICA COMPLETA

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 6.539,36 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA
FICHA DE ESTADO DE PLANTAS
[NOMBRE PLANTA: PORTILLA DE LA REINA

UBICACION PLANTA: ANTES DE LLEGAR AL PUEBLO AL MARGEN DERECHO

[ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS MUY DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS BUEN ESTADO
LIMPIEZA DECANTADOR
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSA
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION EXISTENTE Y APLICACION DE HERBICIDA

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO

EJECUCION DE MURETE PARA TAMIZ

RETIRADA Y COLOCACION DE NUEVA COQUILLA EN CANALIZACIONES EXTERIORES

REPOSICION DE MUROS CON LADRILLO Y FISURAS EN PARAMENTOS

ENFOSCADOS DIVERSOS

PINTADO DE PARAMENTOS VERTICALES

REPOSICION DE CUADRO ELECTRICO Y SUSTITUCION DE LA INSTALAGION

TENSADO DE CERRAMIENTO EXTERIOR Y COLOCACION Y HORMIGONADO DE 1
POSTE

REPOSICION DE VALVULA DE TAJADERA

REPOSICION DE CANDADO DE PUERTA DE ACCESO

IMPERMEABILIZACION Y SELLADO DE POZOS EN EMISARIO

COLOCACION DE TAPAS EN BOCAS DE HOMBRE DE BIOFILTRO Y DIGESTOR

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL

7.981,15€

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

[NOMBRE PLANTA: PRIMAJAS

[UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO IZQUIERDO

ESTADO:
VEGETACION ESCASA
CERRAMIENTO REGULAR
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS

PUERTAS Y COMPUERTAS
LIMPIEZA DECANTADOR
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[ TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA VEGETACION

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO Y ARENERO

SUSTICION DE TAPA ARENERO

ENFOSCADOS DIVERSOS

LIMPIEZA BIOFILTRO Y NIVELACION CANALETAS DE REPARTO

TENSADO DE CERRAMIENTO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 2.019,73 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: PRIORO SUR
[UBICACION PLANTA: A LA MITAD DEL PUEBLO EN LA PARTE DERECHA
ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSO
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSAS
VARIOS ROTURA CONO INTERIOR DEL DECANTADOR SECUNDARIO
NECESARIO LIMPIEZA DE FANGOS DEL DECANTADOR SEC.
EN CRECIDAS DEL RIO LA PLANTA QUEDA INUNDADA
ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MATORRALES Y VEGETACION EN GENERAL

LIMPIEZA DEL PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DEL BIOFILTRO

LIMPIEZA DEL DECANTADOR SEéUNDARIO

ENFOSCADOS VARIOS

SOLDAR VISAGRAS DE LA PUERTA DE ACCESO

LIMPIEZA DE BOMBAS INSTALADAS Y COMPROBACION FUNCIONAMIENTO

SUSTITUCION DE BOYAS DEFECTUOSAS EN DECANTADOR SECUNDARIO

REPARACION Y REMATE DE POZOS DE REGISTRO EN EMISARIO

REPOSICION Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE DIFUSORES

NIVELACION Y TENSADO DE CANALETAS

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 3.624,83 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA, DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: PRIORO ESTE

[UBICACION PLANTA: EN EL CENTRO DEL PUEBLO AL MARGEN DERECHO

ESTADO:
VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUDSO
PUERTAS Y COMPUERTAS BUEN ESTADO
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

|FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MATORRALES Y VEGETACION EN GENERAL

LIMPIEZA DEL PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DEL BIOFILTRO

LIMPIEZA DEL DECANTADOR SECUNDARIO

SELLADO CON FIBRA DE VIDRIO EN

BIOFILTRO

ENFOSCADO DE PRETRATAMIENTO

REPOSICION Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE DIFUSORES

NIVELACION Y TENSADO DE CANALETAS

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL

1.073,54 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS
NOMBRE PLANTA: PUEBLA DE LILLO

UBICACION PLANTA: A LAS AFUERAS DEL PUEBLO ENTRE CARRETERA Y RIO

[ESTADO:

VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS

LIMPIEZA DECANTADOR

INSTALACIONES ELECTRICAS

VARIOS

[ESTADO FINAL:

SIN SERVICIO, A FALTA PROYECTO ELECTRICO

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO Y ARENERO

LIMPIEZA DE CANALES DE CIRCULACION Y REPARTO

WPIEZA Y "BATEQ" DE LECHOS DE TURBA

COLOCACION DE NUEVO CERRAMIENTO

REPOSICION DE CANDADO

ENFOSCADOS DIVERSOS EN MUROS, ¥ PROTECCION DE ARMADURAS

REPARACION, SELLADO Y NIVELADO DE CANALETAS DE REPARTO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 11.080,38 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: REDIPOLLOS

[UBICACION PLANTA: PARTE DERECHA DEL PUEBLO, ACCESO DE HORMIGON

[ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS

PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSO
LIMPIEZA DECANTADOR

INSTALACIONES ELECTRICAS

VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[TRABAJOS REALIZADOS:
DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MATORRALES Y MALEZA

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO Y ARENERO

LIMPIEZA Y "BATEQ" LECHO DE GRAVA

TESADO DE CERRAMIENTO

REPOSICION DE CANDADO

SUSTITUCION TAPA ARENARO

|[REPARACION PUERTA ACCESO LECHO DE GRAVA

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 2.136,07 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

'FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: REMOLINA

UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO DERECHO

[ESTADO:
VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS ACEPTABLES
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR DEFECTUOSOS
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

LIMPIEZA DE ARENERO Y PRETRATAMIENTO

MORMIGONADO TAPA MARCO DE POZO

COLOCACION DE NUEVAS BISAGRAS EN PUERTA DE ACCESO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 962,02 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP, ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: RETUERTO

[UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, PARTE IZQUIERDA

[ESTADO:
VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS MUY DEFECTUOSO
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS MUY DEFECTUOSAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION
LIMPIEZA VEGETACION Y TIERRAS DEL INTERIOR DE LA PLANTA

LIMPIEZA ARENERO Y DECANTADOR SECUNDARIO

|RECONSTRUCCION BANCADA TAMIZ

COLOCACION DE MALLA Y TENSADO

COMPUERTA DE ENTRADA PLANTA

ENFOSCADO INTERIOR DECANTADOR SECUNDARIO

REPOSICION TUBERIA DE PVC

COLOCACION COQUILLA PVC PARA EXTERIORES

INSTALACION ELECTRICA COMPLETA

NUEVA ACOMETIDA GENERAL

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 6.554,16 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: REYERO

UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO DERECHO

[ESTADO:

VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFEGTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS

LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS

VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDC CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MALEZA Y MATORRALES

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO Y BIOFILTRO

SUSTITUCION DE TAPA DE ARENERO

TENSADO MALLA CERRAMIENTO

REPARACION ROTURA COLECTOR AGUAS ARRIBA PLANTA

SELLADO FISURAS SOLERA DE HORMIGON

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 3.159,71 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP, ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: RIBOTA DE SAJAMBRE

UBICACION PLANTA: EN LA PARTE BAJA DEL PUEBLO JUNTO AL RIO

ESTADO:
VEGETACION MUY ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUQSO

PUERTAS Y COMPUERTAS
LIMPIEZA DECANTADOR
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION MUY ABUNDANTE

LIMPIEZA DEL PRETRATAMIENTO

REPOSICION Y TENSADO DE MALLA DEL CERRAMIENTO EXTERIOR

LIMPIEZA DEL BIOFILTRO

SUSTITUCION DE TAPA DE ARENERO POR TAPA DE FUNDICION DE 40 x 40

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 792,07 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA
FICHA DE ESTADO DE PLANTAS
NOMBRE PLANTA: RIANO
UBICACION PLANTA: A LAS AFUERAS DEL PUEBLO JUNTO AL PANTANO

ESTADO:
VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTO ACEPTABLE
ENFOSCADOS DEFECTUOSO
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR MUY NECESARIA (EXISTENCIA FANGOS INERTES)
INSTALACIONES ELECTRICAS NEGESARIA ACTUALIZACION Y MEJORA
VARIOS
ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

LIMPIEZA DEL PRETRATAMIENTO
VACIADO DEL DECANTADOR SECUNDARIO PARA RETIRAR FANGOS INERTES
EXITENTES Y LIMPIEZA DEL MISMO

EXTRACCION Y LIMPIEZA DE BOMBAS EN DECANTADOR SECUNDARIO

LIMPIEZA DE LA COMPUERTA DE TAJADERA DEL ALIVIADERO

SUSTITUCION DE LA VALVULA DE RECIRCULACION DE FANGOS A BIOLOGICO

LIMPIEZA DE ARQUETAS TANTO DE FANGOS COMO DE RECEPCION DE FANGOS

SUSTITUCION DEL PEINE DE LA REJA AUTOMATICA

ENGRASE Y MEJORA DE CANALIZACION ELECTRICA A REJA AUTOMATICA

ENFOSCADO DE ARQUETA DE SALIDA DE AGUA TRATADA

SOLADO AZULEJOS CUARTO DE BANO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 6.183,00 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA, DEP, ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS
NOMBRE PLANTA: SALAMON

UBICACION PLANTA: SALIDA DEL PUEBLO, JUNTO CARRETERA

ESTADO:
VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSO
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR =
INSTALACIONES ELECTRICAS -
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION
LIMPIEZA DE MATERIALES DIVERSOS

HORMIGONADO ARQUETA ARENERO

ENFOSCADOS DIVERSOS

COLOCACION DE NUEVO CANDADO

SUSTITUCION Y TENSADO CERRAMIENTO

LIMPIEZA DIGESTOR-FOSA SEPTICA

RETIRADA DE FANGOS A RIANO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 792,07 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA!: SAN CIBRIAN

[UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO DERECHO

[ESTADO:
VEGETACION ESCASA
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS BUENO
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSO
LIMPIEZA DECANTADOR DEFECTUOSO
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MATORRALES Y VEGETACION

LIMPIEZA PRETRATAMIENTO Y ARENERO

LIMPIEZA Y "BATIDQ" LECHO DE GRAVAS

TENSADO DE ALAMBRADA DE CERRAMIENTO

REPARACION Y SUSTITUCION DE BISAGRAS EN PUERTAS DE ACCESO

[SUSTITUCION TAPA ARENERO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 1.083,79 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA:

SANTA MARINA DE VALDEON

[UBICACION PLANTA:

EN LA PARTE BAJA DEL PUEBLO JUNTO AL RIO

ESTADO:
VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTO ACEPTABLE
ENFOSCADOS ACEPTABLE
PUERTAS Y COMPUERTAS ACEPTABLE
LIMPIEZA DECANTADOR
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MATORRALES Y VEGETACION EXISTENTE

LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO

TENSADO DE LA MALLA DEL CERRAMIENTO EXTERIOR

LIJADO Y PINTADO DE PUERTA DE ACCESO A EDAR

SUSTITUCION DE TAPA DE ARENERO DE 40 x 40

RETIRADA DE FANGOS DEL DIGESTOR A RIANO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 937,92 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA:

SIERO DE LA REINA

UBICACION PLANTA: A LAS AFUERAS DEL PUEBLO JUNTO A LA CARRETERA

ESTADO:
VEGETACION
CERRAMIENTO
ENFOSCADOS
PUERTAS Y COMPUERTAS
LIMPIEZA DECANTADOR
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

MEDIA
DEFECTUOSO
DEFECTUOSOS
DEFECTUOSAS
NECESARIO
DEFECTUOSA

PENDIENTE GOLOCACION ABRAZADERA SUJECCION

PVC @200 MM
ESTADO FINAL:
FUNCIONANDO CORRECTAMENTE
[TRABAJOS REALIZADOS:
DESCRIPCION )

LIMPIEZA DE ARENERO

REPOSION DE CERRAMIENTO DE LA EDAR Y TENSADO DE LA MISMA

ABRIR ZANJA, COLOCACION DE TPC @90MM, HORMIGONADO Y TAPADO ZANJA

REPOSICION DE PARTE DEL MURETE DEL TAMIZ

COLOCACION DE COQUILLA EN CANALIZACIONES EXTERIORES

ENFOSCADOS DIVERSOS

SUSTITUCION DE CODOS Y PIEZAS DE PVC DETERIORADAS O ROTAS

LIMPIEZA DE MATORRALES Y VEGETACION EN GENERAL

REPOSICION DE CANDADO PARA ACCESO

COLOCACION DE VALVULA DE TAJADERA

SUSTITUCION TOTAL DE LA INSTALACION

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL

8.324,71 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: SOLLE

[UBICACION PLANTA: PARTE BAJA DEL PUEBLO, ZONA INTERMEDIA

ESTADO:
VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTO REGULAR
ENFOSCADOS BUENO
PUERTAS Y COMPUERTAS BUENO
LIMPIEZA DECANTADOR MUY NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION
RETIRADA DE ARBOLES CAIDOS SOBRE PLANTA

RETIRADA DE ESCOMBROS BIOFILTRO, RECOLOCACION DE CANALETAS

REPARACION FUGA COLECTOR AGUAS ARRIBA

RETIRADA DE PIEDRAS EN VERTIDO AL RIO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 1.405,90 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

[NOMBRE PLANTA: SOTO DE SAJAMBRE

UBICACIBN PLANTA: ANTES DE LLEGAR AL PUEBLO A LA DERECHA

ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS ACEPTABLE
PUERTAS ¥ COMPUERTAS ACEPTABLE
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUQSAS
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION EXISTENTE Y APLICACION DE HERBICIDA

LIMPIEZA DEL ARENERO Y PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DE LOS BIOFILTROS

LIMPIEZA DE LOS DECANTADORES SECUNDARIOS

ENFOSCADOS VARIOS

NIVELACION Y TENSADO DE CANALETAS

REPOSICION Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE DIFUSORES

REPOSICION Y TENSADO DE CERRAMIENTO EXTERIOR

SUSTITUCION DE LA INSTALACION EXISTENTE

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 3.278,78 €

71278/13779
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: TEJERINA
[UBICACION PLANTA: A LA ENTRADA DEL PUEBLO JUNTO A LA CARRETERA
ESTADO:

VEGETACION ESCASA

CERRAMIENTO ACEPTABLE

ENFOSCADOS ACEPTABLE

PUERTAS Y COMPUERTAS BUEN ESTADO

LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA

INSTALACIONES ELECTRICAS REVISAR Y ACTUALIZAR

VARIOS FISURA EN UN VASO DEL DIGESTOR
ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

SUSTITUCION DE TAPA DE ARENERO POR UNA DE FUNDICION DE 40 x 40

LIMPIEZA DEL DECANTADOR SECUNDARIO

TENSADO DE LA MALLA DEL CERRAMIENTO EXTERIOR

REPOSICION DE CANDADO EN PUERTA DE ACCESO

SUSTITUCION DE BOMBA AVERIADA EN DECANTADOR SECUNDARIO

NIVELACION Y TENSADO DE CANALETAS

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 2.239,79 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

[NOMBRE PLANTA- VALBUENA DEL ROBLO

[UBICACION PLANTA:

ESTADO:
VEGETACION ESCASA
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS BIEN
PUERTAS Y COMPUERTAS BIEN
LIMPIEZA DECANTADOR BIEN
INSTALACIONES ELECTRICAS -
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE ARENERO

COLOCACION DE CERRAMIENTO

SUSTITUCION TAPA ARENERO

NIVELACION CANALETAS BIOFILTRO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 1.318,19 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: VALDECASTILLO
UBICACION PLANTA: A LAS AFUERAS DEL PUEBLO, JUNTO A LA CARRETERA

[ESTADO INICIAL:

VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS

PUERTAS Y COMPUERTAS

LIMPIEZA DECANTADOR

INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSAS
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

LIMPIEZA DEL DECANTADOR SECUNDARIO

COLOCACION Y TENSADO DE MALLA DE CERRAMIENTO

SUSTITUCION DE TAPA DE ARENERO

LIMPIEZA PRETRATAMIENTO

|ENFOSCADO PRETRATAMIENTO

SUSTITUCION DE BOMBA

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL

2.069,84 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: VALVERDE DE LA SIERRA

[UBICACION PLANTA: EN LA ENTRADA DEL PUEBLO AL LADO DERECHO

[ESTADO:

VEGE TACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO ACEPTABLE
ENFOSCADOS MUY DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS

LIMPIEZA DECANTADOR

INSTALACIONES ELECTRICAS

VARIOS

ESTADO FINAL:

rFUNCIDNANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION EXISTENTE Y APLICACION DE HERBICIDA

LIMPIEZA DE ARENERQ Y PRETRATAMIENTO

ENFOSCADOS DIVERSOS

SUSTITUCION DE TAPA DE 40 x 40 EN ARENERO

TENSADO DE LA MALLA DEL CERRAMIENTO EXTERIOR

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 792,07 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: VEGACERNEJA

UBICACION PLANTA: ENTRADA DEL PUEBLO, LADO DERECHO DE LA CARRETERA

[ESTADO:

VEGETACION MEDIA
CERRAMIENTO BUENO
ENFOSCADOS BUENO
PUERTAS Y COMPUERTAS s

LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIA
INSTALACIONES ELECTRICAS 3

VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS B_E_z LIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA PRETRATAMIENTO

TENSADO CERRAMIENTO

COLOCACION CANDADO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 792,07 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: VIEGO

[UBICACION PLANTA: [ADO DERECHO DEL PUEBLO
[ESTADO:
VEGETACION ABUNTANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSOS
LIMPIEZA DECANTADOR DEFECTUOSOS
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS
[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE MATORRALES Y MALEZA

LIMPIEZA PRETRATAMIENTO Y ARENERO

LIMPIEZA DEL BIOFILTRO Y NIVELACION DE CANALETAS DE REPARTO

TENSADO MALLA CERRAMIENTO Y SUSTITUCION

SUSTITUCION DE TAPA DE ARENERO

[REPARACION PUERTA ACCESD

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 3.188,36 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA. DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: VIERDES

UBICACION PLANTA: PARTE VIEJA, AL FONDO ACCESO HORMIGONADO

ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO MUY DEFECTUOSO
ENFOSCADOS REGULAR
PUERTAS Y COMPUERTAS BIEN
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIO
INSTALACIONES ELECTRICAS
VARIOS

[ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION

DEMOLICION Y RETIRADA DE PIEDRAS PROCEDENTES DE DERRUMBE

|LIMPIEZA DE PRETRATAMIENTO, INCLUSO RETIRADA DE GRANDES PIEDRAS

RECTIFICADO REJAS PRETRATAMIENTO

REPOSICION DE CANDADO

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 908,40 €
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OBRA: PICOS DE EUROPA, DEP. ESPACIO NATURAL. PUESTA EN MARCHA

FICHA DE ESTADO DE PLANTAS

NOMBRE PLANTA: VILLAFREA DE LA REINA

[UBICACION PLANTA: A LA DERECHA DEL PUEBLO JUNTO AL RIO

ESTADO:
VEGETACION ABUNDANTE
CERRAMIENTO DEFECTUOSO
ENFOSCADOS DEFECTUOSOS
PUERTAS Y COMPUERTAS DEFECTUOSAS
LIMPIEZA DECANTADOR NECESARIO
INSTALACIONES ELECTRICAS DEFECTUOSA
VARIOS

ESTADO FINAL:

FUNCIONANDO CORRECTAMENTE

[ TRABAJOS REALIZADOS:

DESCRIPCION

LIMPIEZA DE VEGETACION EXISTENTE Y APLICACION DE HERBICIDA

LIMPIEZA DEL ARENERO Y PRETRATAMIENTO

LIMPIEZA DEL DECANTADOR SECUNDARIO

COLOCACION DE COQUILLA EN CANALIZACIONES EXTERIORES

REPOSICION DE CANALIZACION DE PVC ROTA

SUSTITUCION DE PIEZAS DE PVC DEFECTUOSAS

RESTAURACION DEL MURETE DEL TAMIZ

LIMPIEZA DEL TAMIZ

ENFOSCADOS DIVERSOS

REPOSICION DE CANDADO EN PUERTA DE ACCESO

ABRIR ZANJA, COLOCACION DE TPC @90MM, HORMIGONADO Y TAPADO ZANJA

SUSTITUCION DE VALVULA DE TAJADERA

SUSTITUCION TOTAL DE LA INSTALACION Y ELEMENTOS ELECTRICOS

SUSTITUCION DE MALLA, HORMIGONADO DE 3 POSTES Y TENSADO DE LA MISMA

PRESUPUESTO DE EJECUCION MATERIAL 6.952,33 €

http://sirdoc.ccyl.es BOCCL 71278/13779

D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864



Boletin Oficial de las Cortes
de Castilla y Ledn

VIl Legislatura

NUm. 278 29 de enero de 2010 PE 3292/7. P4g. 22434

IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3292-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por la Procuradora Dfia. Consuelo Villar
Irazébal, relativa a cierre del laboratorio del Hospital Divino Vallés,
publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 250, de 13 de
noviembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3292-Il, a la Pregunta formulada
por la Procuradora Dfia. Consuelo Villar Irazébal, relativa a cierre del laboratorio del Hospital Divino
Vallés, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 250, de 13 de noviembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 8 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita nim. PE-0703292-1, formulada por D? Consuelo Villar
Irazébal, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre el cierre del laboratorio de
anatomia patolégica del Hospital Divino Vallés de Burgos.

Para mejorar su rendimiento, se ha centralizado el diagnostico anatomopatolégico
en el Hospital General Yagiie de Burgos, al que se han incorporado todo el personal técnico
del laboratorio del Hospital Divino Valles, conservando sus mismas funciones.

Valladolid, 28 de diciembre de 2009

El Consejero,
Fdo: Fco. Javier Alvarez Guisasola
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3300-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Diez, relativa a funcionamiento del servicio de autoblds que comunica
la estacion de autobuses de Valladolid y la estacion de trenes con el
aeropuerto de Villanubla, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes,
n.° 251, de 18 de noviembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3300-Il, a la Pregunta formulada
por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Diez, relativa a funcionamiento del servicio de autobus
gue comunica la estacion de autobuses de Valladolid y la estacion de trenes con el aeropuerto de
Villanubla, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 251, de 18 de noviembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita nimero 3300, formulada por D. Jorge Félix Alonso
Diez, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla
y Ledn, relativa al funcionamiento del servicio de autobus entre Valladolid y el aeropuerto
de Villanubla.

El régimen de explotacion entre la ciudad de Valladolid y el aeropuerto de Villanubla
es un servicio parcial ampliamente solicitado por los colectivos sociales, econdémicos y
politicos de Valladolid, asi como por los ciudadanos. Con su puesta en funcionamiento se
atienden tanto la demanda de servicios de transporte publico regular al aeropuerto para
realizar la intermodalidad con el medio aéreo, como un mejor servicio a los habitantes de
la localidad de Villanubla, y al propio personal que presta sus servicios como trabajadores
del aeropuerto. En la financiacién de este nuevo servicio, cuya tarifa para el usuario no
habitual es de 3 euros, la Junta de Castillay Leon aportara las cantidades que equilibren su
costo si los ingresos por billetaje anuales no fueran suficientes para su mantenimiento.

El servicio de autobls que comunica la estacion de autobuses de Valladolid y la
estacion de trenes con el aeropuerto de Villanubla ha contado con un total de 7.313 viajeros
durante los meses de agosto, septiembre y octubre. La linea que comunica los municipios
de Valladolid y Villanubla fue utilizada por 1.673 viajeros.
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La franja horaria méas demandada varia en funcion de los meses, siendo en el mes
de septiembre la correspondiente a la franja de 12 a 13 horas, en octubre de 9 a 10 horas
y en noviembre de 14 a 15 horas.

Valladolid, 15 de diciembre de 2009.

El Consejero de Fomento
Antonio Silvan Rodriguez.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3301-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por la Procuradora Dfia. Maria Elena Pérez
Martinez, relativa a reduccién de jornada a todo el personal del Sacyl de
Castilla y Leodn, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 251,
de 18 de noviembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3301-Il, a la Pregunta formulada
por la Procuradora Dfia. Maria Elena Pérez Martinez, relativa a reduccién de jornada a todo el
personal del Sacyl de Castilla y Ledn, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 251, de 18
de noviembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 8 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita nim. PE-0703301-I, formulada por D? Elena Pérez
Martinez, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre aplicacion de reduccion
de jornada al personal de Sacyl.

La sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y Ledn citada se refiere
exclusivamente a Soria y para el afio 2008, por lo que, de acuerdo con el Articulo 3.5
del Decreto 61/2005, de 28 de julio, la solicitud de dias de compensacién es un derecho
a ejercer con caracter individual, por los trabajadores en turno diurno, cuando se de la
circunstancia de coincidir alguna de las 14 fiestas anuales en sabado. La medida no es
generalizable puesto que dos de las 14 fiestas anuales tienen caracter local y, por tanto,
son diferentes en cada provincia.

Valladolid, 28 de diciembre de 2009

El Consejero,
Fdo.: Fco. Javier Alvarez Guisasola
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3303-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por la Procuradora Dfia. Maria Blanco
Ortlfiez, relativa a autorizacién de la colocacion de una valla en la calle
Santisimo Cristo del municipio de Rueda (Valladolid), publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 251, de 18 de noviembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3303-Il, a la Pregunta formulada
por la Procuradora Dfia. Maria Blanco Ortuiez, relativa a autorizacién de la colocacion de una valla
en la calle Santisimo Cristo del municipio de Rueda (Valladolid), publicada en el Boletin Oficial de
estas Cortes, n.° 251, de 18 de noviembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 8 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E./0703303, formulada a la Junta de Castilla y Ledn
por la Procuradora Dfia. Maria Blanco Ortufiez, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa
autorizacion de la colocacién de una valla en la calle Santisimo Cristo del municipio de
Rueda (Valladolid).

Actualmente el Conjunto Histdrico de Rueda dispone de Plan Especial de Proteccion,
aprobado definitivamente el 30 de junio de 2009, no siendo necesaria la previa autorizacion
de obras por parte de la Comision de Patrimonio Cultural de Valladolid, salvo que afecten
a monumentos 0 sus entornos.

En cualquier caso, no consta en los archivos del Servicio Territorial de Cultura de
Valladolid ninguna solicitud de autorizacién para su instalacion.

Valladolid, 23 de diciembre de 2009.

Maria José Salgueiro Cortifias.
Consejera.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3304-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por el Procurador D. Manuel Fuentes Lopez,
relativa a ejecucion de la partida presupuestaria para la mejora de los
caminos rurales de la Reserva de las Lagunas de Villaféfila, publicada en
el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 255, de 26 de noviembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leon, P.E. 3304-Il, a la Pregunta formulada
por el Procurador D. Manuel Fuentes Lopez, relativa a ejecucion de la partida presupuestaria para
la mejora de los caminos rurales de la Reserva de las Lagunas de Villaféfila, publicada en el Boletin
Oficial de estas Cortes, n.° 255, de 26 de noviembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 12 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita PE/0703304 formulada por D. José Ignacio Martin
Benito, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la ejecucién
de la partida presupuestaria para la mejora de los caminos rurales de la Reserva de las
Lagunas de Villaféfila.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba referenciada
le informo lo siguiente:

1. El gasto realizado a dia de hoy por el acondicionamiento de los caminos citados
asciende a 11.068 €, que es el coste de la redaccion de los Proyectos de Obras.

Por otra parte, cabe manifestar que se encuentra muy avanzada la tramitacion
administrativa necesaria para ejecutar las obras; de hecho, por resolucién de 26 de
noviembre de 2009 de la Direccién General de Infraestructuras y Diversificacion Rural se
dispuso la iniciacién del expediente de contratacion de las obras, que prevé una inversion
de 125.747,93 €.

2. Los caminos rurales que se ha previsto acondicionar son los siguientes:

1. Camino de Revellinos a San Agustin del Pozo.
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2. Caminos de San Martin de Valderaduey (Camino Real y Camino del Cafiizo).

Los caminos se han incluido en el Proyecto a propuesta del Servicio Territorial de
Agricultura y Ganaderia de Zamora, una vez valoradas todas las solicitudes presentadas
por los ayuntamientos del area y estudiadas las necesidades de la zona de actuacién y las
posibilidades econdémicas.

3. No consta que se haya “recogido informacion” de forma directa de la
“Mancomunidad” que se cita en la pregunta.

Valladolid, 7 de enero de 2010.

La Consejera de Agricultura y Ganaderia,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3305-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por el Procurador D. Octavio César
Cantalejo Olmos, relativa a inversiones de la Junta de Castillay Le6n en
la provincia de Segovia en el afio 2008, publicada en el Boletin Oficial
de estas Cortes, n.° 255, de 26 de noviembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y Leén, se ordena
la publicacion de la Contestacion de la Junta de Castilla y Ledn, P.E. 3305-1l, a la Pregunta
formulada por el Procurador D. Octavio César Cantalejo Olmos, relativa a inversiones de la Junta
de Castilla y Ledn en la provincia de Segovia en el afio 2008, publicada en el Boletin Oficial de
estas Cortes, n.° 255, de 26 de noviembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 8 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita, P.E./0703305, formulada por el Procurador D. Octavio
Cantalejo Olmos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “Inversiones
de la Junta de Castilla y Ledn en la provincia de Segovia en el afio 2008".

En relacion con la pregunta indicada, se adjunta anexo relativo a las inversiones
realizadas en la provincia de Segovia segun la informaciéon que figura en el sistema de
informacion contable de Castillay Leon.

En relacién a las inversiones llevadas a cabo se debe tener en cuenta que en
determinados supuestos las inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregacion
territorial a nivel de provincia, bien por su propia naturaleza o porque afecten a municipios
de distintas provincias, por lo que no puede concretarse contablemente la distribucion a
ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por la Junta.

Valladolid, 28 de diciembre de 2009

La Consejera,
Fdo.: M2 del Pilar del Olmo Moro
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INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ANO 2008

EAGRICULTURA Y GANADERIA st

DDCHOS BIENES REG.ARREND. FINANCIERO 5499273
CAMPARNA SANEAMIENTO GANADERO e ' - 1 789.012,23
LELECAT 15/20KV. REG.SANTIUSTE S.J. SG _ 107.298,77,

(CA-433 COOR. SEG. Y SALUDAEEAGR.SG . " 4491662

SERV. CONTROL GARANTIZAR SEG ALIMENTARIA " 54.180,00,
11991 IR ZONA CP MADRIGUERA-RIAZA SG 43976288
1978-IR ZONA CP GRADO DEL PICO-AYLLON.SG “ 2  57.849,15
CMNO DE BRIEVA A LA HIGUERA (SG) T »a9e2
IR.ZONAC.P. HONRUBIADE LACUESTASG 32658325
:*l R.ZONA C.P.EL NEG_E}_EDO AYLLONSG 194.486,66
1974- FIRMES OLMILLO DURATONYOTROSSG 38 529 19
‘P-162.A.T PROY. CP. TORRE VAL T T 040366
P-161.A.T. PROY.C.P.CEREZO DE ARRBASG  aess
REP-207 AT.REP.C.P.ELNEGREDOSG .~ 1490000
REP-206-ATREPLANT.NF.CP.SIGUEROSG " 1487970
BP-172AT.BP.CP.STTOME P-SIGUERURELSG '~ 9630726

2015 ACOND CMIN DE RAPARIEGOS A CODORNIZ
2018 ACOND CAMINO CARABIAS A MORAL (SG)
2,021 ACOND CAMIN FRESNO CANTESPINO (SG)

2023 AC INF AYT COCA Y VILLEGUILLO (SG) - 127.90890,
[PRODUCCION INTEGRADAY REGISTROS " '33.066,07
RENDIMIENTOS RAZAS GANADERASCYL "~ " 235,101,330
CAMINO CIRCUNVALACION AGUILAFUENTESG =~ 397.77068
 INVERSIONES EN LABORATORIOS Y CENTR 33749
2029.COLOCMARCOS CAUCES HOYUELOSSG 1677648
2034- CONST CMN CIRCUNV VALVELDE (86) 18138459
(CALIFICAC SANITARIAEXPLOTACRUMIANTES ——— 170.71588,
P-175 AT PREP PROY CP Z. CASTRO (SG) 4098372
2,061 ACOND CAM RODELGAMOZONCILLO(8G) — 1.78364
2057 ACOND CMIN CANALEJASMEMBIBREH(SG) 29219461
\ARP-5 AT PROP INF REC CBCUBETAS. (§6) | " 5283827
\CA-504 TRAB TOPOGRAF Z. CPTORREVALSG |~ "18.400,00,
P-178 AT PREP PROY CP PEDRAZA(SG) 10498913

TF. MATERIAL IDENTIFIC. Y CONTROL | ~400.500,65,
"REGISTRO INFORMAT EXPLOTAC.GANADERAS ~ 258.716,63,
SIST.INTEGRAL CONTROL ENFERM.ANIMALES 85291167
\CONSTRUCC.CENTROS FORMAC. AGRARA | 1.234.234,86
/ALTERNATIVAS EDUCATIVAS 2008FSE 41.15 45021628
CAM-104.ESTUDIO GEOTECNICO PEDRAZASG 301832
SISTEMA DE ALERTA SANITARIAVETERINARA 6140364
2078 PTE RIO RIAZA STA M DE RIAZA (SG) s 34756297
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;CA-510 EST GEOT. REDAC VAR, PROY.(SG) . . { 11lzas 29
P-182 AT PREP PROY CP VALDEVARNESIISG ' 30564,00
2004 O.NO EJECURESOL.CMNO.BRIEVA_H(SG) . 38139473
(CONTROLES SEG.ALIMENT.Y BIENESTARANIMAL 4457880
2097 IR RESTO OBRA CP PELAYOSARROYOSG  206.95041
EEC-1 AT ESTAQUILLADO CP CASTRO FUENT §G - 6.132,75
[EXP.2115 CONST.CAMINOS EN OLOMBRADA-SG ~ 130.000,00

[EXP.2116 CONST.CAM.NAVAS SANTONIOSE. . et 100.000,00

ST S
" :\_'14 772,50
29.731,54
ACR-2 ADEC CAM RURAL EN VALLELADO S SRS __20 000,00
;_ACR 3 ADEC. CAM RURAL ENVALLELADO-S6 ~  29.950,00

~650.000,00

~178.030,66
e e i U —
FOMENTO o e e e
12-56-9 S e e _"_'"_"'__"38'354'85'
R A e
2-56-01/020.EDIF.15VPOPP EN SANCHONUNGJ e 401389
14-8G-01/110. REHAB.IGL.STA.EULALIA. 197.430,03.
4-SG-01/081.REH.EDIF.PLAZA ' ik T 165504,28
2-5G-01/010.EDIF.12VPOPP ESCALONADELP, " ""8979,75
4.4-SG.7 CONSERVACION SEGOVIA T 356.400,70
REPARAC PARQUE W.GASTOS DESCONC.SEGOVIA " 44.050,00
12-SG-10VARIANTEALDEONSANCHO 63527570
2-5G-05/010.ADEC.10 VPP-GP SEPULVEDA, ~ 303961,02
14-SG-7 ACONDICION. DE TRAZADOSG-232 —~ 1.669.664,77
/ACONDIC PATIOS B° SAN JOSEENSEGOVIA. 51437827
13-SG-1. DESDOBLCALZADACL-601 " 2612091,74
T T T e R T
2.1-8G-17.MEJ PLAT.Y F. SG-205 | . 480,00
11.4-SG-6 ACONDICIONAMIENTO TRAZADO C-112 39058186
2-SG-06/020.EDIF.18 VPP ENABADES(SG) . 27530548
6-SG-05012RED.N.UBRIEVASOTOSALBOS " "10.786,80,
2-5G-05030.GRUPO VIV.NAVAASUNCION. " 45620.30
2.1-SG-16MEJPLATAFORMA Y FIRMECL603 " 247848350
4.4-5G-8 CONSERVACION ORDINARIASEGOVIA 191417147
4-SG-06/023 REPAR CUBERMITANTRASRA. 1249917
4.1-SG-22.REFUERZO Y RENOVACIONFIRME ~  350.000,00
[E112-SG.16/AT.CL-603VARCANTALEJO 15613

71278/13785



Boletin Oficial de las Cortes

de Castilla y Ledn

VIl Legislatura

Num. 278

29 de enero de 2010

PE 3305/7. Pag. 22444

INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ANO 2008

2 1 SG-18.5G- 205 CANTALEJO CER zo
6-SG-06/008.RED.-NUM MATABUENA (s6)
INFRAESTR.RED RADIOCOMUNIC MULTISERY.
4.3-5G-25.CL-601 INTERP.K. 114,117 Y 119
(COOR-07-08-09-SG/AT.SEG.SALUD SEGOVIA
6-5G-07/009.N.UM. MUNOVEROS (SG)
2-SG-06/020.URB.ACC. Y ESF' PUBL.C/ TRAV.
4-SG-06/033 2* FASE REST IGL.BERNUY.

7-SG-07/010 ELAB. CARTOG. BAS.URB. PROV SG.' e

4-5G-07/006 REHAB.IGLES.S MIGUEL BERNUY T

ATA 08- 09 ‘10,’SGIAT COORD AMBIENTAL SG
‘4 2- SG 24A SENALIZ.

-'4 3-5G-27. CL 605 ACONDIC INT. GARCILLAN

GASTOS DESCONCENTRADOS
GICAL EXTENSIGN TDT _ T
OTRAS INFRAESTR Y SE VICIOS i

6-SG-08/008. REDACC NUM MiGUELANEZ 6

6-SG-08/005.REDACC N.UM.BASARDILLA-SG

8- SG 08/007 RED NORMAS u. N‘I CODORN!Z _
7-SG- 08!013 ELAB. CART B u. PRO SEGOVIA-OS

4-SG-07/090.REH.IG.STOS JUSTO Y PASTOR -

i4 SG 08!053 2a FASE PAV ENT iGL PELAYOS

6-5G-08/023. PLAN.REG. ACT.URB.CUELLAR
6-SG-08/024 PLAN.REGACT.URBSEGOVIA
4-SG-07/068.REH.AYTO.CASTILLEJO MESLEON _

4- SG 07f091 IGLESIA COLLADO HERMOSO

4.1-SG-25REFUERZO Y RENOVACIONFIRME
4-8G-07/104 REHABAYTO.OLOMBRADA
'SANIDAD

EQUIPAMIENTO INFORMATICO EDIFICIOS ADMIN -
'OBRAS REFORMA S.T. SEGOVIA

[EQUIPAMIENTO SERVICIO TER. SEGOVIA
[EQUIPAMIENTO SS. CC. Y SS.TT. Ta
LLABORATORIOS DE SALUD PUBLICA

[EQUIPAM. INFORMATICO SOCIEDAD DE LA INF.

PROG VACU NACIONES Y VIGlLANCIA EF’IDEMIO
'GERENCIA DE SALUD

EQUIF’AM?ENTO DIVERSO DE HOSPETALES

'HOSPITAL GENERAL DE SEGOVIAAMP.REF.INTE

4549085,
2820000,
57.873,91.
633.939,35
66.816,00
36.679,20,
35085141,
 583.779,15,
13.500,00
95.930,00
1672720
134.143,50
~ 169.993,00
T 004
S
~306.830,10

0 00!
 380.000,00:
949715
~17.190,00,
~11.160,00,
~11.460,00
11.280,00
110.800,00
 13.250,73
32.500,00
~ 14.500,00
11.600,00
18.326,64,
~12.000,00,
21397685
3.728,65

R A LA b e M R A T Aot s P A

68.229,71
212, 562,18
 63.051,74
152 765,32

' 118,04
112 684,39

1 294 786 53

T 044 235 77

15 026 628 49
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INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ARO 2008
CONSEJERIA

HOSPITAL GENERAL DE SEGOVIAAMP. REF co 1

C.S.SEGOVIA II.CONSTRUCCION

DESCONCENTRACION CAPITULO VI GSA SEGOVIA

'DESCONGENTRAC. CAPIT VI GAP SEGOVIA o

DESCONCENTRACION CAPITULO Vi GAE SEGOVIA
DESC PROYECTOS INVESTIGAC]ON H SEGOVIA

'DESCON.TRANSPLANTES D ORGANOS GAE SEGOVi 0

C.S. SEPULVEDA _
'URBANIZACION CAMINO PEROGORDO i
\DESC.INTESIFICAC.INVESTIGAD.SNS HOSP.SG

OBRAS COMPLEJO HOSPITALARIO DE SEGOVIA

568 SG- 526 CARBONERO EL MAYOR. EMISARIO
ACTUACIONES F‘REVENCION lNC (FEOGA 0}
1556-5G-563. PALAZUELOS DE ERESMA. EMiSAR!O
RED DE MED[DA DE LA CONTAMINACION ATMOSF

568-5G-529 BERNARDOS, EMISARIO Y EDAR.
568-SG-537. VILLACASTIN.EDAR
'RENOVACION DEL PARQUE DE VEH

FUNCIONAMIENTO RR. RR DE CAZA" Ry

PPROTEC. Y CONSERV. RECUR CiNEGETICOS ;S

1SG-700/02 A..M. M N.C. T PINARES COCA
SG 25/99 CONS. FIRME EN FUENTIDUENA
21 -5G-242. TIERF{A DE SEPULVEDA ABASTECIM

1566-SG-555 HOCES DURATON.DEPURACIONNUCL

INFRAESTRUCTURA VIARIA

SELVICULTURA PREVENC%ON DE INCENDIOS
ORDENACION Y MEJORA FORESTAL

MEDIOS AEREOS F’REVENC Y EXTINCION
INFRAESTRUCTURAS DE PREVENCION INCENDIOS.

PREV. INCENDIOS !NVEST YACCION |NTEGRA _

BASES AEREAS

RETENES DE MAQUINARIA PARA PREVENCION
VIGILANCIA, PREVENC. Y EXTING. INCENDIOS
CONVENIOS CON ENTIDADES LOCALES

MEDIOS DE COMUNICACION DE INCENDIOS FOR.
SANIDAD FORESTAL

EQUIPOS DE PROTECCION INDIVIDUAL S
[PROTECC. Y CONSERV. RECURSOS PISCICOLAS
IMPLANT. SIST.CONTROL Y GESTION MED. NAT
GASTOS DE EXTINCION DE INCENDIOS

DESARROLLO DE LOS PORN DE ESP. NATURALES
PROPIEDAD FORESTAL.

Comprometido
2496768
46.618,79)
24.156,66
748.990,40
1.011.216,73
9. 560 00!
~1.451,60
39.73248
22.919,46
30.000,00
29.580,00

792623
473352
296.866,61
 61.861,65
2 410 465

a7 073 91':'
112.397,72
1.539,51
95.088,36
779.007,61
11.690,49

- 94.564,11
8.476,56
95768113
138.036,46
51.992,22
4284682
6.793,02

~ 1.016.053,58
25 336 65
25.116,25

- 27.991,75
29.806,14
129.627,14
 536.246,15
130.812,17.
 14.152,95
20.401 67,
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CONVENiOS VIAS PEC UARIAS

PROTEC. Y CONS. RECUR. NATU.(GENERICO) "101 696 58
OFICINAS COMARCALES. B N & -1-Y )
‘GESTION PISCICOLA 125444
[PLANIFICACION Y ORDENACION PiSCICOLA. 2.964,39,
PLANIFICACION Y ORDENACION CINEGETICA. 897295
'STRO.TRUCHAS Y OTRASESPECIES COT.PESCA 4259693
(GESTION CINEGETICA. T s
'SG-304/04 TRAT.PREVINC259 HA BOCEGUIL " g407
PLANIFICACION Y ORDENACIONFORESTAL. " 652108
556-5G-574. TUREGANO. EMISARIOYEDAR. " ""'926,666,51
/CENTRO TRATAT RESIDUOS DELOSHUERTOS 431281375
SG-21/05 REPOBFORESMATADECUELLAR " "50,000,00
e o eetien
'SIGMENA. 3249464
PLAN 42,  6.911,74
'CONSERVACION Y EQUIP. DE EDIFICIOS 39.884,53
560-SG-599.RIAZA EMISARIO Y EDAR. ~309.115,95
22-5G-311.CASTROSERRACIN.DEPOSITO. - 4339841
/ADQUISICION Y EQUIPAMIENTO DE VEHICULOS 620375
1560-SG-600/P.CANTIMPALOS.EMISARIO Y EDAR 79275463
21-8G-370.CUELLAR DEPOSITO REGULADOR. " 262107,35
21-8G-373 FUENTEEL OLMODE FUENTIDUENA " "'18.700,00
/CENTRO RECOGIDA SELECT.RESID.R T T22653,98)

21-SG-382.MANCRIO ERESMACONEXFUENTEO "'678924,03
'SG-22/06 MANT E INFPNDURATONYRIAZA " 35970602
'SG-30/06 REV.ORDEN.6.66349 HACOCAYOT 605995
'SG-600/06 REST HABIT.CONSERV.Y MANEJPN 2514888
'SG-303/06 TRAT.SELV.PREV.LASTRASCUELLAR 3067531
'$G-305/06 TRAT.SELV.PREV.BOCEGUILLAS " 597300
SG-302/06 TRAT.SELV.PREV.INC.TUREGANO " 3398
SG-31/06 DESLINDE MUPTORREVALSPEDR " 895512
$G-26/06 DESLINDE M.U.P.VALLELADO - - 19.94573
'SG-33/06. TRAT.SELV. T.M. LAGUNILLA Y 25 | |  63.931,71
(CENTROS LOGISTICOS DE BIOMASA FORESTAL 6330329
560-5G-602 FUENTEPELAYO.EMISARIOYEDAR. 4748110
'$G-24/06. MANT. CORTAFUEGOSSEGOVIA | ""{15962,59
'SG-75/06.INSTA.TORRE VIGLEN TOLOCIRIO - A  1so772
560-SG-602. NAVALMANZANO. EMISARIOYEDA 1456569
560-SG-625. SANCHONUNO. EMISARIOYEDAR. 388437
560-5G-602. STA.M°.REAL DE NIEVA.EMISARI 388437
'REPOBL. FOREST. MONTES PINARESCOCA " 106.78081

$G-304/07 TRAT. SELVICOLAS ESPINARYRIA " 25085290
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5G-308/07. TSP INC. CM. PINARES-COCA.SG L

21-SG-378. VALSECA. DEPOSITO. i
|SG-21/07. AT. ELAB.SEG.PLANES CLARAS...

'SG-37/07. INST. Y MEJORA MONTES COMA‘RCA ey
'REPOBLACION FORESTAL EN TERRENOS DESARBO_"____‘_ M

INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ANO 2008
e - CONSEJERI
SG- 302;07 PROY TRAT SELV. INCEN. COCA
RECUP.MEDIOAMB.SNA PEDRO DE GAILLOS(SG)
DM-1/07. TRAT.FITOSANI.AEREOS PLAGAS..... ' i
'SG-86/06. ORD.OCUP.V.P. LEY3/i9e5 =
22-SG-379. CANTALEJO. SONDEO.
CAMPARNA DE DIVULGAGION MEDIOAMBIENTAL

IR-6/07.MEJ.ENT.RIO CEGA EN NAVAFRIA (SG

'SG-303/07. TSPL.CM.T PINARES-SERREZUELA

—307!07 TSPI MTES TM CUELLAR Y 6 MAS

IR-1/07.SELLADO VERT.R UNAVALMANZANO(SG |

rutisns W ST ——

'EQUIPOS LUCHA INTEGRAL INC FOREST (ELIF)

/SG-306/07.TS MTES.CM.T PINARES-SERREZUEL
(CASA DEL PARQUE HOCES DE RIAZA. SEGOVIA |

|SG-46/07.MEJORA FIRME MUP 138 ELESPINAR [~
SG-39/07. MEJORAFIRME MUP 198 NAVAFRIA |

[RV-13/07. ENVAS. MATERIALES DE REPRODUCC
$G-35/07. TIP. AVES PN. HOCES RIO RIAZA

-SG 26!07 SEG C REPROD AVES CAPT MARC

EN 48/07. APO. ELAB. ENF AFECCION RED NAT
$G-59/07. EST. ACOND. P. F_(_)RESTALES SG.

1SG-56/07.ME.. INFRAEST"MTES CM. LA SIERRA
}SG-4‘HO? MEJ INFRAEST.FOR VARIOS MTES.

21-SG- 391. MANC DEL RIO VEEJO U
ORDENACION Y F'LANIFICAC!ON FOR TAL.

'SEGUIMIENTO DE ESPECiES

'CENTRO TEMATICO DEL AGUILAIMPERIAL

SG-B-67/07. PLAN BIO.CYL CMPINARES.COCA

21-8G-401.EL CUBILLO.INSTALAC.GRUPOAPR

RENOVACION EQUIPOS RED MEDIDA CONT. AT
CAMPARA COMUNICACION MEDIOAMBIENTAL |
'$G-302/08.TSPI CM.NAVAFRIA, 7355 HA.
'SG-304/08.TSPI 896,06 HA.CM.PINARES-COCA
$G-B-305/08.TSPI CM. PINARES-SERREZUELA

/EN-12/08.PRO.SUPVI.REPR-ALIM.SUP. AQUILA
[DM-10/08. TRAB. CONT. CHANCROCASTANO
'6-SG-05/003.REDAC.PLAN ESPARQUITAYLLON |
'RV-4/08. CONTROLES CAMPO AYUDAS FORESTAC
'PROTOCOLO AERONAVES PILOTADAS

291.684.61

136.690,79

11.313,78
~8.705,56

118.063,00
4672583
583511

_ 29? 870,34

93.770,92
254.536,03
©303.206,18
 154.426,97
2293534
©480.200,27
7087353
37343376
3244877
1183.813,81
60.000,13

30.937,99
128.230,74

| 87.867.46

38 610 50
63 822, 29

I1se 000 oo;-.
53, 1?8 27';‘
135 97

" 150.0 000 00

5.887,32
28.150,27
©331.030,94
38.010,32
29.996, 94
 41.126,40

3.000,00
420.290,78

| 289.252,67

366.245,15
~ 20.865,00
3 041 395
7 000 00
41.688,88.
4.000,00
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_DM 14;08”_STRO INSECTICIDA PROCE.PINO N
DM-16/08. LUCHA CONTRAHONGO Y OTROS PAT | 187028

560-5G-620. CUELLAR. AMPLIACION EDAR. T 11e181,28
S$G-301/08.TSPI 585HA TM.RIAZAAYLLON... ~70.000,00
5G-303/08.TSPI 357?3HATTMMLALOSAY2 1492816
IR-20/08.CMAACOND.PARQ.PUBLNAVALMANZANO '30001,38
IR-8/08.CM.(SG).CASLA. ACONDIC.PARCELA. 3002473
IR-9/08.CM(SG)REC.ENT. CHARCA. MARAZUELA . 30.000,01
RV-6/08. SERV. ENVASMATERIALESFOREST. 3854401
SG-30/08. LIMPIEZA COTOS YOTROS. SEGOVI 29,899,688,
DM-96/08.CONV.COMVILLAY TIERRAEXT.IN 569564
DM-97/08.CONV.COMVILLAY TIERRASEPULY " 569564

\DM-98/08.CONV.MANC.INTERPROV.CAST.EXT. = 404684
\DM-100/08.CONV.AYTO. MARUGANEXT.INC. | 569564
IDM-101/08.CONVAYTO. AGUILAFUENTE EXT, 494684
IR-37/08.CM(SG) RECUP MEDENT OLOMBRADA (2989747
SG-36/08.INV.CART.GFSOSTMP.NAVASDEORO 5681417
21-5G-405. RIAZA. MEJORADELABASTECIMIE =" 4925000
\SG-41/08MEJARECREAPNHOCESRDURATON "~ " 9761156
EN'50/08.SVAPOYO ELABINFREDNAT2000 " 4012737,
IR-92/08.CM.ADEC.PRADO EN LAMATILLA(SG} Vg 29.0878)
27-SG404. ESCARABAJOSADE CABEZASDEPO. | 10.000,00
IR-98/08.CM.MARTIN MUNOZ DEHESAMEJPARQ " 2990426
IR-97/08.CMMEJORAS PARQUEENURUENAS " "29907,08
SG-55/08. ADECU. BASESAEREAS SEGOVIA 5207747
18G-54/08. OBRAS PUESTO VIG.INC.FO.S§G. " 97.387.75
IR-151/08CM.SELLADO YACVERTENLOSA -~ 4928237
560-SG-629.CARBONERO EL MAYORMEJ.SECADO  49.890,00
560-56-627. FUETNE DE CUELLAR SISTCOMP | "41.641,56,
560-SG-628 LOVINGOS DE CUELLAR. DEPURACIO T aeet01s
EDUCACION . i et :
"PLAN FORMACION DEL PROFESORADO T T T33.755,16
FSE 412-FOMENTO ACCESO ENSEN.FP EXTEN. 2073221
ACTUAC.CEIP VIRGEN DE LAPENASEPULVEDA 32513819
AMP.3+6 L2CRALOSLLANOSASTRILLASG 11412278
CONSTR. 4+8 UDS CPELPENASCALSG 11267520
AMP.ESPIMPLAN.ESO CEOVILLACASTIN-SG 93937898
CONS.4UD.POR SUS. CP.DETRESCASAS-SG 13200,00
FSE 31PROMOCION DE FORMACION PROFESIONAL "~ '104.074,83
FSE FORMACION PROFESORADODEFP 577385
FSE ACTUALIZACION CURRICULAR s 1845644
INVERSION INMATERIAL-DIR. GRAL. CALIDAD 7183870
AMPLUDS. Y ESP.CPATALAYAPALAZUELOSDE . 12589071
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CER. FRONTON CRA CANTIMPALOSMOZONCILLO-
'PROGRAMA CENTROS ABIERTOS -
AMP.1 UD.CRA LA SIERRA-PEDRAZA-SG

'NUEVO EDIF.(AC.PREV.)CRA ELENCINAR-ORTI
PORTAL DE EDUCACION PRI W

INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ANO 2008 -
G.NSEJ ERIA e

S

SERVICIO DE CUALIFICACIONES

'AMPL3 UD. INF. Y ES .C.CP EL ESPINAR- o RNER
'NUEV.EDIF. .POR SUST-CRA DE AYLLON- SG TS A
f_AI\VfIP 3+6 UD. MARQUESA SAN CRISTOBAL SG S
._;bENTRO ESPECIFICO DE FP DE SEGOVIA : i 2
'PROGRAMA N MADRUGADORES
/AVIP.ES.COM.. CP AGAPITO MAF

AM.COM.Y ES.COM.CRA RIAZA EN RIAZA-SGWM g

AM. 1 UD. CRA VlLLACASTiN DE NAVAS DE 8

(CONS. TALLAUTOM. IES LAALBUERA-SEGOVIA
'DIRECCIONES PROVINCIALES DE EDUCACION

INVERSION NUEVA-321A01 ST IEN
INVERSION DE REPOSICION-321A01
;;CAMPANAS PROMOCION Y PUBLIC:DAD INSTITU
'RENOVACION DE ORDENADORES '
[EQUIPOS PROCESOS INFORM. Y APLIC.INFORM.
NUE EDIF. 0+18 POR S.-CP ARC.HITA-EL ES g
ICONVENIO INTERNETENELAULA ~— — 1=
[PLAN FOMENTO LECTURA ’
'ESCUELA DE EXCELENCIA MUSICAL e
'SUP.BARRERAS, ASC.CEA ANTONIO MACHADO-SG |

3CP MARQUES DE LOZOYA«TORRECABALL SG

AMP. IES MARIA ZAMBRANO EL ESPINAR SG _
IE_SUP BAR ASC IES DUQUE ALBURQUERQUE CUELL

INST.A ASCENS CEE N.S. ESPERANZA«SEGOVIA
}AMPL IES CAUCA ROMANA COCA (SG) :
'CONSTR.CEO-PRADENA (SG)

T INTERNET EN EL AULA B L
EQUIP.NU EVO CENTRAUZADO DE SECUNDARIA _

FSE 31-PROMOVER REFORMAS SIST. EDUCAT

[EQUIP. NUEVO DESCONC. C.ED. FORMAC. PROF

'EQUIP. REPOSIC, DESCONC. C. ED.SECUNDARI
'REMOD.P.POLIV. CP SAN RAFAEL-SRAFAEL-SG
[FACH., RAMPA VENT, PAV.CP VILLALPANDO-SG

AMPL. ESPAC!OS SAN PEDRO DE GAILLOS (SG}
AMPL ESP. cpP DIEGO DE COLMENARES SG

61.290,15

33 053 50

 212741,10

22.540,64
49.089,46

~ 68.026,69

2.320,02
9749485
20.068,00
66.499,83

 1.518.771,88
377.637,48
B 45454 5
5421608

 7.808,68

| 226.163,45
71.785,28
17.030,30
20991,14,

26,742, 17

2860346
23.017,54

119.338,08

22.105, 57

29059845

245754
46.925,22
30.758,58
1.075,63
4.690,32,

45414589
' 505.200,00

12243381
6.412,40
61.803,89
9.284,24
1.043,59,

' 43 342 92
113.362,25
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~O REF‘ARAC Y MEJORA C ED |NF~
'OBR.REP. Y MEJ.C..SEC. FP ED ESF' E. AR SG _
:'EQUIPAMIENTO NUEVO DESCONCENTR CFIES
?EQUIPAM REF‘OS DESCONC EDU INF Y PR

EQUIPAM. NUEVO DESCONC CE ED.SEC. :
'EQUIPAM. NUEVO DESCONC CE FORMAD* R

INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ANO 2008

OB.REP.Y MEJ.C.ED.INF- PR.ZUOF’ PROV sG

_REHABlLlTACION CRIE FU ENTEPELAYO SG

AMPL.ESP.COMPL.CRA RETAMA—CHANE (SG)

N.ESP.COMPL.CRA CARRACILLO-SANCHONUNO-SG |
HABIL.NUEV.ESP.Y ASEOS IES M* MOLINER-SG
N.CUB.GIMN.IES PENALARA-S.ILDEFONSO-SG
/ADAPT.ESP.N.CICLO FORM.IES LA ALBUERA-SG
IN.INST.CALEF.CEIP DOMINGO DESOTO-SG |
NINST.CALEF.CEIP FRAY JUAN DE CRUZSG
ININST CALEF CRA EL ENCINARREVENGA-SG
[EQREPOS.CENTRED.SEC, FPEDESP. YERE

‘N.INST.ELECTR. IES ANDRES LAGUNA-SG : q
'P.POLID.IES HOCES DURATON-CANTALEJOS-SG
'EQUIP.NUEVO CENTROS ED. INF-P] _
[EQUIP. REPOSICION CENTROS ED. INF-PRIM
EEQUIPAMIENTO NUEVO SECUNDARIA
EQUIPAMIENTO NUEVO E RE. B
INVERSION INMATERIAL D G PLANIFICACION
AULAS MENTOR Kl
FSE 33- PROMOCION FORMAC.PROFESIONAL
[EQUIPOS PARA PROCE N

'EQUIPAM.
{EQUfPAM,
EQUIPAM.
EQUIPAM.
EQUIPAM..
EQUIPAM.NUEVO DESCONCENTR.NUEVAS TECNOLO
'OBRAS REPAR. Y MEJORA CFIES

:NUEVO DESCONC CE ENS REG ESPE
NUEVO DESCONC. CE. EDUCAC ESF’EC

REPOS DESCONC CE. ED.SEC.
REPOS DESCONC C. FORMAC PROFE
NUEVO DESCONC C. ED ADULT Y CONI

DERR.Y AMPLIAC. CRA EL ENCINAR-OTEROH =
PROGRAMAS EUROPEOS FP- INVERSIONES
GENERICO OBRAS REPAR.DESCONC. ED.COMPENS
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343884
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-ACCIONES Y PROGRAMAS EN CTOS INFA

INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ANO 2008 _

ACCIONES CONCKL VIDA FAMILIAR Y LABO
'PERLA

- /INVERSIONES POLIGONOSINDUSTRU\LES i
\INVERSIONES CENTROS INFANTILESATECNICA s 620314'

(GERENCIA DE"SERVICIOS SOCIALI

0s

PPROGRAMAS DE SERVICIOS SOCIALES T

: _ ~ CONSEJERIA v
ACOND. ACCESOS IES LA ALBUERA (SG)  29.995,56
INTERPRETES LENGUASIGNOS 12.602,16
ECONOMIAYEMPLED: ~ oo
'GTOS. DE INVERSION EN SECRETARIA' GENERAL o oaeTT 29
INVESTIGACION, FORMACION Y SEGURIDADMIN ~ 53.185,65
/GASTOS INFORMATICA SECRETARIA GAL. . Chi 138.496,64
GASTOS SECRETARIA GENERAL  6.447,14
FAMILIA & IGUALDAD DE OF’OF{TUNIDADES _
ASISTENCIA TECNICA 758,35
EQUIPAMIENTO CONSEJERIA FAMILIA _ e 3888417

INVERSIONES REPOS. EN CTOS INFANTILES 5 7160784

RAL L aienis
592,36
13.479,12

"TRATAMIENTO DEL TABAQUISMO -  3.788,90
'CAMPARAS IGUALDAD MUJER T T 43.03545
ACC INFORMACION Y SENSIBILIZACIONSOCIAL " "30,640,10
ACCIONES IGUALDADEN LAEMPRESA = 16:699,20
ORIENTACION LABORAL NI 161.749,77
CCAMPARAS VIOLENCIA DE GENERO £ e 3139425
PPROGRAMAS ATENC ESPECIALIZADAVIOLGENER 2277182
ACCIONES FORMACION VIOLENCIADEGENERO 1597895
.ACC INFORMAC.Y SENSIBILIZACIONVIOLGENE ~ ~ 1628615

078,28

432107

'REPOSICION DE OBRAS Y EQUIPAMIENTO R 5992491
INVERSIONES NO FINANCIADAS CDIAPROPIOS T 4745044
CONST.Y EQUIP.NUEVOS RESIDENCIAS PROPIAS 12428393
'CONST.Y EQIP. REPOSIC.RESIENCIASPROPIAS ~ 868.802,35
'CONSTRUCCIONES Y EQUIP. REPOSICION 18239955
(TF)PLANATENCION PERSDEPENDIENTES 24807589
INSTITUTODELAUWENTUD

INV.NUEVAS ENINST. JUVEN.DESEGOVIA 275718
C.DEEMANCIPACION Y PARTICIPAC. JUVENIL 2104451
C. FORMAG., TIEMPO LIBRE Y TURISMO JUVEN 7744811
C.PROMOCION CULTURAL E INICIATIVAS JUVE 5138523
C.DIFUSION DE INSTALACIONES JUVENILES ~~~ 1241343
AC.YPR.EMANCIPAC. YPARTICIPAC.JUVE " 8194821
/ACYPRFORMAC., T.LIBREY TURISMOJUV. " """"7800537l
ACYPRPROMOC. CULT. EINICIATIVAS JUV. 112.170,02
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_INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ANO 2008

CULTURA Y TUR SM .
'PROMOCION PRACTICAS DEPORTIVAS s
"T.F-CATALOGO PATRIMONIO BIBLIOGRAFICO

[FORMACION Y EVALUACIONAUTONOMO " 24667,22
INVERSIONES EN ARCHIVOS, BIBL. Y MUSEOS o 2753802
[DESCONC.REST BB.ILPROV.SG. FEDER. - 200000,00
[ESTUDIOS TECNICOS EN PATRIMONIOHISTOR. 6482488
[ERMITA DEL CRISTO,RAPARIEGOS(SG). FEDER " 12000,00
FSE-COMBATIR PARO PROLONG. CON ACC. a2
FSE- ASEGURAR ACTUALIZNIVEL C ARG : 1.076,38
FSE ASEGURAR LA ACTUAL.NIVEL Ct PRA P 1144063
IGLESIA SRA ASUNCION M.M.POSADAS- SG T 201992
IGLESIA STA. M REAL DE NIEVA2FASESSG o T 157.685,21
\RED DE TEATROS.EXPO. Y CONSTELACIONARTE " 55366,07
. ST BT T
IGLESIA DE SAN LORENZO SEGOVIA, FEDER 5

11814751

EICASA DE LA MONEDA—SEGOVIA : 58 40

INVERSIONES INVATERIALESDG PATRIMONIO. " 21.750,11
FSE-MEDIDA432-DGTURISMO 3824086
FSE-MEDIDA433-DGTURISMO 572067
|FSE-MEDIDA 4.8-D.G.TURISMO  gmene s o 511544
[FSE48.OFRECER VIAS INSERCPROF-PATRM 486749
INVERSION REST. BIENESMUEBLESPATR HI 2806692
[PALACIO ENRIQUE IVOREINADONAJUANA " "g7.07411
/SANTUARIO NTRA.SRA.DE LAFUENCISLA(SG) 3126026
INVENTARIO BIENES MUEBLES IGLESIA S 259820
ESTUDIOS DE EVOLUCION SECTORTURISTICO 2328538
\CURSOS DE FORMACION TECNICOS DEPORTIVOS 2237140
'PLAN INTERVENCION PATRIMONIOHISTORICO | 1717045
IGLESIA CEDILLO DE LATORRE (SG). FEDER. " 198.868,30
ol ot ik IRt T
TF-CENSO DE PATRIMONIO DOCUMENTAL 236,00
IGL.STAMARIA DEL ARRABAL FUENTIDUENA(SG o 28.537,79
REALIZACION DE EDITORIALES - 2128519
CONVENIOCAJADUERO 2283410
INVERSION NUEVA CYT Ty hn T 869090,
INVERSION DEREPOSICIONCYT 112744
MOBILIARIO Y EQUIPAMIENTOCYT " §0,092,94
INVERSION INMATERIAL CYT T e Y Y
ACONDICIONAMIENTO DE EDIFICIOS 6839606
'PARQUE DE VEHICULOS S 3092230
APLICACIONES INFORMATICAS 7 e1.80027
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INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ANO 2008_ _

i oNSEIERIA Tt - Comprometido
RENOVACION DE ORDENADORES | | | 24.977,48
SOPORTE DE LICENCIAS " ' ' ' 13.104,63
SERVIDORES Y PUESTOSDE USUARO 5.525,06
PLAN PAHIS "PATRIMONIO ARQUEOLOGICO" . 6828957
/PLAN PAHIS "PATRIMEETNOGRAF.EINVATERAL 962540,
IGL.SAN BARTOLOME EN BASARDILLA(SG) | 2375210
PLAN PAHIS "PATRIMONIO INDUSTRIAL" = 1369556
PPLAN PAHIS "PATRIMONIO MUEBLES" = 16.608,47
INVERSIONES CULTURALES AR 33.238,93
INFRAESTRUCTURASYSERVIDORES 685944,
"TURISMO EDUCATIVO T 20.066,76
INFRAESTRUCTURAS TURISTICAS DE INTREG. 347701
RFABRICA CRISTALES,SILDEFONSO SG.FEDER 19420650
e o s R I
'FONDOS BIBLIOGRAFICOS BIBLIOTECADECYL 6504209
IGL. PARROQUIAL DE ZAMARRAMALA - SG L 2166405
\DESCON. OTRAS CAMPANASDEPROMO =~ 33000

PROM.TEATROS DERED TEATROSDECYL .« 16983757
[PROM. ARTE CONTEMPORANEO-CONSTELARTE  138.282,08

'PROMOCION CIRCUITOSESCENICOS .~ " 4842479
PROMOCION DE MUSEOS T T e
PROMOCION DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS 6476873
(OTRAS CAMPANAS DE PROMOCION CULTURAL 18471358
'DESCON. FONDOS BIBLIOGRAFICOS 25326506
IGL.DE STACRUZEN FUENTEDE STACRUZ(SG 5893947
\RESTAURACION DOCUMENTALENARCHIVOS " "'5280,00
/ADQUISICION DE OBRAS DE ARTE RN R R
'DESCON.INVERSIONES CULTURALES 4150494
CATALOGACION DOC. 2°CENTENARIOG. INDEP " "'3000,00
PPALACIO DE QUINTANAR -SEGOVIA. FEDER. - 798.540,06
IGL.SAN MIGUEL DE SACRAMENIA - SG. FEDER T 4a21231
'CAMPANAS DE PROMOCION . 5745682
'DESCONCENTRADOS INTERV.ENB.INMUEBLES | 4013840
INTERREG [l ANORTE 2.2-D.G. PATRIMONIO . 58542
'INVERSIONES NUEVAS EN ARCHIVOS - 556809
INVERSIONES NUEVASENBIBLIOTECAS = 10.730,80
INVERSIONES NUEVAS EN MUSEOS ] 3191071
OTROSFONDOSBIBLIOGRAFICOS =~ 912844
'NUEVOSCIRCUITOSMUSICALES . 3374265
DEACSMUSEOS ST 3340003
BIBLIOTECA DIGITAL PSR . 5126000
ACT. CONMEMORATIVAS BICENTENARIO GUERRA 1943924
ARCHIVO DIGITAL | 300000
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INVERSIONES PROVINCIA DE SEGOVIA ANO 2008
CONS'EJE’RIA

CAMPANA DE PROMOCION REGALATE

R P ESC. Y RET I, SANTIAGO TUREGANO('S'G)

ASISTENCIA TECNICA PARA PLAN MINER

CAMPANA PATRIMONIO VIVO

ACOND.INT.CONVENTO S VICENTE REAL. SG.

http://sirdoc.ccyl.es

Comprometido
2.893,18
© 60.314,66
9.791.80.
35.121,61
~ 6.160,92
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3306-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. José Miguel
Sanchez Estévez y Dfa. Inmaculada Yolanda Vazquez Sanchez,
relativa a acciones comunes perfiladas por la Junta de Castillay Le6n en
relacion con la Declaracion de cooperacion firmada por el Consejero de
Economia y Empleo y sus homologos en las Comunidades Auténomas
del Pais Vasco, Asturias, Cantabria, La Rioja y Navarra, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 255, de 26 de noviembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3306-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. José Miguel Sanchez Estévez y Dfia. Inmaculada Yolanda Vazquez
Sanchez, relativa a acciones comunes perfiladas por la Junta de Castilla y Ledn en relacion con la
Declaracion de cooperacion firmada por el Consejero de Economia y Empleo y sus homologos en
las Comunidades Autbnomas del Pais Vasco, Asturias, Cantabria, La Rioja y Navarra, publicada en
el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 255, de 26 de noviembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 12 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita, referencia P.E./0703306 formulada por los
Procuradores D. José Miguel Sanchez Estévez y D2 Inmaculada Yolanda Vazquez
Sanchez, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a acciones comunes
perfiladas por la Junta de Castilla y Ledn en relacion con la Declaraciéon de cooperacion
firmada por el Consejero de Economia y Empleo y sus homdlogos en las Comunidades
Auténomas del Pais Vasco, Asturias, Cantabria, La Rioja y Navarra.

En contestacion a las cuestiones que se plantean en la pregunta de referencia, se
informa que se estan perfilando los siguientes ejes de analisis para acometer actuaciones
comunes entre las Comunidades comprometidas:

- Normativa de Seguridad Industrial a adaptar para la homogeneizacién de
los criterios a establecer en la trasposicion de la Directiva Comunitaria sobre
liberalizacion de servicios y en lo relativo a Seguridad Industrial, eje éste que esta
suscitando bastante controversia.
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- Colaboracion sectorial: identificacién de sectores de comun importancia para
cada una de las Comunidades Autonomas adscritas a tal acuerdo. En este sentido,
se trabaja para analizar el potencial y el peso que se debe dar a cada sector
industrial propuesto dentro del acuerdo de cooperacién y sobre los que se aplicaran
estrategias de competitividad que se mencionan a continuacion.

Se esta considerando como sectores a proponer, el sector automocion, el de
biotecnologia, el sector aeronautico, energias renovables, tics y bienes de equipo.

- |dentificacion de proyectos colaborativos de [+D entre empresas y centros
tecnoldgicos de los sectores de referencia a los que en el punto anterior se ha hecho
mencidn. Dichos proyectos podran ser elevados conjuntamente a los érganos de
financiacién de los programas, europeos o estatales, que dirigen programas de
financiacion de este tipo de proyectos colaborativos.

- Internacionalizacion. Se analizan dentro de los sectores cominmente acordados
como sectores de comun promocion por parte de las CCAA, se trabaja en la
identificacion de las acciones de esfuerzo colectivo en el ambito de la promocién
de exportaciones y de cooperacion internacional en programas de Organismos
Multilaterales.

- — Acciones de colaboracion financiera para adecuar las politicas e instrumentos
necesarios que deben cubrir las necesidades de los sectores identificados
previamente. Este tipo de colaboracion financiera profundizarda tanto en los
instrumentos puestos a disposicidon de la financiacién de proyectos en cada CA,
como en los programas de financiacion en los sectores aludidos.

En funcion del andlisis previo de cada uno de los ejes sefialados anteriormente,
como fase posterior a la actual e inicial, se abre la posibilidad de suscripcion de protocolos
o la adecuacion de acciones inmediatas.

La mejora de la competitividad es la base del objetivo de la cooperacién en la que
se basa este acuerdo. Bajo esta premisa y, para cada uno de los ejes indicados, se esta
en el proceso de establecer férmulas conjuntas de colaboracién para cada instrumento
encargado de ejecutar en las Comunidades Auténomas estos programas (Sectoriales,
seguridad industrial y normativa, innovacion, internacionalizacién y financiacion).

Los coordinadores de cada Comunidad Auténoma se reuniran trimestralmente para
finalizar el disefio del plan de cooperacion y, en la primera reunién a fijar en el primer
trimestre de 2010, se asignara para cada eje de cooperacion un responsable global del eje de
competitividad, asi como un responsable regional de cada uno de los ejes. El plan disefiado
en la primera mitad de afio se ird ejecutando a partir del segundo semestre de 2010.

Valladolid, 4 de enero de 2010

El Consejero
Tomas Villanueva Rodriguez
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3307-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por el Procurador D. Fernando Maria
Rodero Garcia, relativa a lineas de actuacion en el Valle del Tiétar, publicada
en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leon, P.E. 3307-Il, a la Pregunta formulada
por el Procurador D. Fernando Maria Rodero Garcia, relativa a lineas de actuacion en el Valle del
Tiétar, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 22 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta con respuesta Escrita, P.E./3307, formulada por el Procurador
D. Fernando Maria Rodero Garcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
relativa a “lineas de actuacion en el Valle del Tiétar”.

Recabada informacién de las Consejerias de Interior y Justicia, Fomento, Agricultura

y Ganaderia, Medio Ambiente y de Cultura y Turismo en relacién con las cuestiones
planteadas por su Sefioria en la Pregunta arriba referenciada, adjunto remito a V.E. la
informacién facilitada en los ANEXOS que a continuacion se relacionan:

ANEXO I: Consejeria de Interior y Justicia.

ANEXO II: Consejeria de Fomento.

ANEXO llI: Consejeria de Agricultura y Ganaderia.

ANEXO IV: Consejeria de Medio Ambiente.

ANEXO V: Consejeria de Cultura 'y Turismo.

Valladolid, a 21 de enero de 2010.

El Consejero de la Presidencia,
José Antonio de Santiago-Juarez Lépez.
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ANEXO I:
CONSEJERIA DE INTERIOR Y JUSTICIA

En contestacion a la pregunta con respuesta escrita arriba referenciada, la
Consejeria de Interior y Justicia informa lo siguiente:

La Junta de Castilla y Ledn aprobd por Acuerdo el pasado 20 de agosto un “Plan
extraordinario de actuacion para la zona afectada por el incendio originado en el Valle del
Tiétar (Avila)”.

Dicho plan extraordinario de actuacion se articula en 7 lineas, constituyendo “la
linea de actuacién 2. Restitucion de diversas infraestructuras y servicios publicos.” la
encomendada para su ejecucion a la Consejeria de Interior y Justicia cuyo tenor literal es
el siguiente:

“La Consejeria de Interior y Justicia realizara las actuaciones necesarias dirigidas a
reparar los dafios en bienes publicos ocasionados durante la extincion del incendio por un
importe total de 155.030 euros. En concreto las medidas a realizar seran:

Concesion directa de dos subvenciones, una al municipio de El Arenal (Avila) y otra
al municipio de Cuevas del Valle (Avila), para financiar integramente las siguientes
inversiones.

Para el Municipio de El Arenal, una subvencion directa por un importe total
de 132.800 euros con el siguiente desglose:

- 50.500 euros para el arreglo de piscinas municipales.

- 77.500 euros para el arreglo de la Calle Constitucion.

- 4.800 euros para el arreglo de tomas de agua en la zona de La Centenera.

Para el Municipio de Cuevas del Valle, una subvencion directa por un importe total
de 3.500 euros para el arreglo de las piscinas municipales.

- Adquisicion, a través de la Agencia de Proteccion Civil y Consumo, de material
y utillaje de proteccion civil, para el Ayuntamiento de El Arenal, por un importe
de 18.730 euros.”

Las ayudas correspondientes a esta Consejeria contenidas en el citado plan
extraordinario fueron aprobadas por el Consejo de Gobierno los dias 10y 24 de septiembre
de 2009; igualmente se ha realizado ya la adquisicion de material y utillaje de proteccion
civil por el importe establecido, que ha sido cedido al Ayuntamiento de El Arenal.
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ANEXO II:
CONSEJERIA DE FOMENTO

Taly como preveé la linea de actuacién numero 7 del Plan Extraordinario de actuacion
para la zona afectada por el incendio originado en el Valle del Tietar, la Consejeria de
Fomento ha concedido al Ayuntamiento de Cuevas del Valle una subvencién de 4.500 euros
para reparar los dafios acaecidos en el repetidor de television municipal, asi como le
conduccién eléctrica y diversos equipos que prestan servicio a dicho repetidor.

ANEXO Il
CONSEJERIA DE AGRICULTURA Y GANADERIA

Enrelacion con las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba referenciada
le informo lo siguiente:

1. ¢ Cual es el contenido del Plan Extraordinario aprobado?

El Consejo de Gobierno, en su reunion de 20 de agosto de 2009, aprob6 un Plan
Extraordinario con una dotacion economica de 9.435.530 euros para financiar un
conjunto de actuaciones en la zona afectada por el incendio forestal en el Valle
del Tiétar, de nivel Infocal 2, que afectdé a los términos municipales de Arenas de
San Pedro, Cuevas del Valle, El Arenal, El Hornillo, Mombeltran, Navarredonda de
Gredos, San Martin del Pimpollar y Villarejo del Valle, todos ellos pertenecientes a
la provincia de Avila.

El Plan Extraordinario de actuaciones es una iniciativa conjunta propuesta por las
Consejerias de Interior y Justicia, Fomento, Agriculturay Ganaderia, Medio Ambiente
y Cultura 'y Turismo. Consta de siete lineas de actuacién orientadas a garantizar el
normal funcionamiento de los servicios publicos basicos, la restauracién del medio
natural y la dinamizacion econémica mediante la promocion del turismo.

En lo que respecta a las competencias propias de la Consejeria de Agricultura
y Ganaderia, el Plan Extraordinario de Actuacién contempla como tercera linea
de actuacion, Ayudas dirigidas a paliar los dafios ocasionados en explotaciones
agricolas y ganaderas. A través de dicha linea de actuacion se subvencionara:

» EI 100% del coste de reposicion de los olivos, vifiedos y frutales afectados por el
incendio forestal, mediante una partida de 250.000 €, siempre que el titular de la
explotacion sea Agricultor a Titulo Principal (el 50% si no lo fuera) y comercialice
su produccidn a través de cooperativas de la zona.
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* EI 100% de la reposicion de los animales muertos a consecuencia del incendio
forestal, mediante una partida de 50.000 €, en aquellas explotaciones ganaderas
inscritas en el registro oficial de explotaciones ganaderas.

2. Numero de ayudas concedidas a propietarios afectados por el fuego.

En cumplimiento de la tercera linea de actuacion la Consejeria de Agricultura y
Ganaderia mediante Orden AYG/2137/2009, de 12 de noviembre, convoco las
ayudas destinadas a compensar a los titulares de explotaciones agrarias, por las
pérdidas sufridas como consecuencia del incendio forestal declarado en el Valle del
Tiétar (Avila) el 28 de julio de 2009.

El plazo de presentacién de solicitudes de ayuda con cargo a la citada Orden finalizé
el 30 de noviembre de 2009.

Los expedientes de las 25 solicitudes de ayuda presentadas dentro del plazo
establecido se encuentran en fase de instrucciéon, no habiéndose dictado, hasta la
fecha, resolucién de concesion de las ayudas solicitadas.

3. Ayudas concedidas por la Consejeria de Agricultura y Ganaderia a los
diferentes Ayuntamientos afectados.

Entre las 25 solicitudes de ayuda presentadas al amparo en la Orden AYG/2317/2009,
de 12 de septiembre, no figura ningn Ayuntamiento.

ANEXO IV:
CONSEJERIA DE MEDIO AMBIENTE

El “PLAN EXTRAORDINARIO DE ACTUACION PARA LA ZONA AFECTADA POR
EL INCENDIO ORIGINADO EN EL VALLE DEL TIETAR (AVILA)” aprobado el 20 de agosto
se estructura en 7 lineas de actuacion. Las correspondientes a la Consejeria de Medio
Ambiente son:

Linea de actuacion 1. Abastecimiento en los municipios de Mombeltran y Cuevas
del Valle.

La Consejeria de Medio Ambiente realiz6 las obras dirigidas a garantizar el
abastecimiento de agua a los municipios de Mombeltran y Cuevas del Valle, cuyas
fuentes tradicionales se vieron afectadas como consecuencia del incendio, en concreto
en Cuevas del Valle se ha ejecutado la mejora de la captacion en el rio Herradero por un
importe de 43.752,42 €; y en Mombeltran la mejora de las captaciones en el Barranco de
las Mulas y en el paraje de las Cruces por un importe de 92.125,42 €
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Linea de actuacion 4. Restauracion del medio natural afectado.

La Consejeria de Medio Ambiente esta ejecutando las obras de restauracion del
medio natural afectado por el incendio en los Montes de Utilidad Pablica por un importe
total de 6.270.000 €. Dichas actuaciones se concretan en:

* Extraccion de la madera quemada no comercial.

* Restauracion de la vegetacion.

* Reparacion de dainos en puntos de agua y cerramientos.

* Reparacion de danos en infraestructuras viarias.

* Trabajos de defensa en masas regeneradas.

* Reposicion de amojonamientos.

* Recuperacion de sendas y otras infraestructuras de uso publico.

Se han preparado los lotes de madera aprovechable y de la no comercial y se ha
iniciado el proceso de contratacion para la retirada del monte de la madera aprovechable.

La retirada de la madera no comercial se realizara en la época y por los medios mas
adecuados.

Se ha declarado de emergencia el expediente “Ayuda a la regeneracion mediante
siembra a voleo de Pinus pinaster” para restauracion de los terrenos afectados por el
incendio. Se ha ejecutado ya en mas de 1.250 ha. por un importe de 182.082,63 €.

Se ha llevado a cabo trabajos de proteccion de laderas y de lucha contra la erosion
con la realizacion de fajinas por un importe de 155.951,50 €.

Se ha aprobado el gasto para la contratacion de ocho expedientes de restauracion y
gestion forestal de actuaciones para la mejora de los habitats por un importe de 1.175.527,93 £€.

En cuanto a las infraestructuras de uso publico se llevan a cabo la reparacion de
desperfectos en pistas forestales en los montes declarados de utilidad publica por un
importe de 63.590,79 €.

Por ultimo se ha declarado de emergencia y se han comenzado los tratamientos
silvicolas preventivos contra plagas forestales en la restauracion de los terrenos afectados
por el incendio forestal, con un presupuesto de 121.464,91 €.

ANEXO V:
CONSEJERIA DE CULTURA Y TURISMO

En contestacion a la pregunta planteada y en lo que afecta a esta Consejeria, se
indica que el Acuerdo 103/2009, de 20 de agosto, de la Junta de Castilla y Leodn, por el
gue se aprueba un Plan Extraordinario de actuacién para la zona afectada por el incendio
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originado en el Valle del Tietar (Avila), articula siete lineas de actuacion, asignando a la
Consejeria de Cultura y Turismo la linea 6: “Campafa de promocion turistica del Valle del
Tiétar”, con el fin de realizar las siguientes actuaciones:

- Campafna de promocion especifica de la zona y de tos recursos turisticos
existentes, que incluira la realizacion de una jornada con la asistencia de medios
de comunicaciéon especializados, de ambito nacional, para difundir y dar a
conocer su potencial turistico.

El coste de esta actuacién tiene un presupuesto estimado de 56.000 €.

- Impulsar la aprobacion del proyecto del “Plan de Competitividad para el desarrollo
del turismo activo en las zonas de la Sierra de Gredos y el Valle de Iruelas”, en
el seno de la Conferencia Sectorial de Turismo.

http://sirdoc.ccyl.es 71278/13787
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3308-II CONTESTACION de laJuntade Castillay Ledn ala Pregunta con respuesta
Escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier Mufioz Expdsito,
relativa a personal contratado a través del sistema de libre designacion
para el complejo hospitalario de Soria desde el afio 2002, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3308-Il, a la Pregunta formulada
por el Procurador D. Francisco Javier Mufioz Exposito, relativa a personal contratado a través del
sistema de libre designacién para el complejo hospitalario de Soria desde el afio 2002, publicada
en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 22 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita num. PE-0703308-I, formulada por D. Francisco Mufioz
Exposito, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre los nombramientos de
libre designacion en el complejo hospitalario de Soria.

Desde el afio 2002 se han producido en el Complejo Hospitalario de Soria, 36
nombramientos y 21 ceses, en los 14 tipos de puestos de trabajo susceptibles de esta
forma de provision.

Valladolid, 18 de enero de 2010

El Consejero,
Fdo.: Fco. Javier Alvarez Guisasola
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3309-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso
Diez y D. Fernando Maria Rodero Garcia, relativa a personas a las que
se les ha reconocido la prestacion de prevencion y promocion de la
autonomia personal asi como sobre los centros de la provincia de Avila
en que se presta, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257,
de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3309-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Diez y D. Fernando Maria Rodero Garcia, relativa a
personas a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencion y promocion de la autonomia
personal asi como sobre los centros de la provincia de Avila en que se presta, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3309-I, formulada por D. Jorge Félix Alonso
Diez y D. Fernando Rodero Garcia, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, sobre las personas dependientes que estan recibiendo la prestacion de
prevencion y promocién de la autonomia personal en la provincia de Avila

El grado y nivel de las personas que en la provincia de Avila tienen reconocida
la prestacion de prevencidon y promocion de la autonomia personal es: Grado Il Nivel 1,
Grado Il Nivel 2, Grado IIl Nivel 1 y Grado Il Nivel 2.

La prestacion de prevencion y promocion de la autonomia personal, se esta
dispensando en los centros para personas dependientes de la provincia de Avila.

Valladolid, a 17 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo: César Antén Beltran
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3310-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso
Diez y Dfia. Natalia Lépez-Molina Lopez, relativa a personas a las
que se les ha reconocido la prestacion de prevencién y promocion de
la autonomia personal asi como sobre los centros de la provincia de
Burgos en que se presta, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes,
n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3310-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Diez y Dfia. Natalia Lopez-Molina Lopez, relativa a
personas a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencion y promocion de la autonomia
personal asi como sobre los centros de la provincia de Burgos en que se presta, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3310-1, formulada por D. Jorge Félix Alonso Diez
y D2 Natalia Lopez-Molina Lépez, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, sobre las personas dependientes que estan recibiendo la prestacion de
prevencion y promocion de la autonomia personal en la provincia de Burgos

El grado y nivel de las personas que en la provincia de Burgos tienen reconocida
la prestacion de prevencidon y promocion de la autonomia personal es: Grado Il Nivel 1,
Grado Il Nivel 2, Grado IIl Nivel 1 y Grado Il Nivel 2.

La prestacion de prevencion y promocion de la autonomia personal, se esta
dispensando en los centros para personas dependientes de la provincia de Burgos.

Valladolid, a 17 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo: César Antén Beltran
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3311-lI CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso
Diez y Dia. Maria Inmaculada Jesus Larrauri Rueda, relativa a personas
a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencion y promocion
de la autonomia personal asi como sobre los centros de la provincia de
Ledn en que se presta, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes,
n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leén, P.E. 3311-1l, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Diez y Diia. Maria Inmaculada Jesus Larrauri Rueda,
relativa a personas a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencién y promocion de la
autonomia personal asi como sobre los centros de la provincia de Ledn en que se presta, publicada
en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3311-I, formulada por D. Jorge Félix Alonso Diez
y D2 Inmaculada Larrauri Rueda, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, sobre las personas dependientes que estan recibiendo la prestacion de
prevencion y promocion de la autonomia personal en la provincia de Ledn

El grado y nivel de las personas que en la provincia de Ledn tienen reconocida
la prestacion de prevencidon y promocion de la autonomia personal es: Grado Il Nivel 1,
Grado Il Nivel 2, Grado IIl Nivel 1 y Grado Il Nivel 2.

La prestacion de prevencion y promocion de la autonomia personal, se esta
dispensando en los centros para personas dependientes de la provincia de Leén.

Valladolid, a 17 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo: César Antén Beltran
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3312l CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso
Diez y Dfia. Maria Sirina Martin Cabria, relativa a personas alas que se les
ha reconocido la prestacién de prevencion y promocion de la autonomia
personal asi como sobre los centros de la provincia de Palencia en que
se presta, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2
de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3312-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Diez y Dia. Maria Sirina Martin Cabria, relativa a
personas a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencion y promocion de la autonomia
personal asi como sobre los centros de la provincia de Palencia en que se presta, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3312-1, formulada por D. Jorge Félix Alonso Diez
y D2 Sirina Martin Cabria, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista,
sobre las personas dependientes que estan recibiendo la prestacion de prevencion y
promocion de la autonomia personal en la provincia de Palencia

El grado y nivel de las personas que en la provincia de Palencia tienen reconocida
la prestacion de prevencidon y promocion de la autonomia personal es: Grado Il Nivel 1,
Grado Il Nivel 2, Grado IIl Nivel 1 y Grado Il Nivel 2.

La prestacion de prevencion y promocion de la autonomia personal, se esta
dispensando en los centros para personas dependientes de la provincia de Palencia.

Valladolid, a 17 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo: César Antén Beltran
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3313-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso
Diez y Dia. Maria Rosario Gomez del Pulgar Mufiez, relativa a personas
a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencion y promocion
de la autonomia personal asi como sobre los centros de la provincia de
Salamanca en que se presta, publicada en el Boletin Oficial de estas
Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leon, P.E. 3313-ll, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Diez y Dfia. Maria Rosario Gomez del Pulgar Mufiez,
relativa a personas a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencién y promocion de la
autonomia personal asi como sobre los centros de la provincia de Salamanca en que se presta,
publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3313-1, formulada por D. Jorge Félix Alonso Diez
y D2 Rosario GOmez del Pulgar, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, sobre las personas dependientes que estan recibiendo la prestacion de
prevencion y promocion de la autonomia personal en la provincia de Salamanca

El grado y nivel de las personas que en la provincia de Salamanca tienen reconocida
la prestacion de prevencidon y promocion de la autonomia personal es: Grado Il Nivel 1,
Grado Il Nivel 2, Grado IIl Nivel 1 y Grado Il Nivel 2.

La prestacion de prevencion y promocion de la autonomia personal, se esta
dispensando en los centros para personas dependientes de la provincia de Salamanca.

Valladolid, a 17 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo: César Antén Beltran
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3314-I CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso
Diez y D. Octavio César Cantalejo Olmos, relativa a personas a las
que se les ha reconocido la prestaciéon de prevencion y promocién
de la autonomia personal asi como sobre los centros de la provincia
de Segovia en que se presta, publicada en el Boletin Oficial de estas
Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leon, P.E. 3314-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Diez y D. Octavio César Cantalejo Olmos, relativa a
personas a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencion y promocion de la autonomia
personal asi como sobre los centros de la provincia de Segovia en que se presta, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3314-I, formulada por D. Jorge Félix Alonso
Diez y D. Octavio Cantalejo Olmos, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, sobre las personas dependientes que estan recibiendo la prestacion de
prevencion y promocion de la autonomia personal en la provincia de Segovia

El grado y nivel de las personas que en la provincia de Segovia tienen reconocida
la prestacion de prevencidon y promocion de la autonomia personal es: Grado Il Nivel 1,
Grado Il Nivel 2, Grado IIl Nivel 1 y Grado Il Nivel 2.

La prestacion de prevencion y promocion de la autonomia personal, se esta
dispensando en los centros para personas dependientes de la provincia de Segovia.

Valladolid, a 17 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo: César Antén Beltran
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3315-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso
Diez y D. Francisco Javier Mufioz Exposito, relativa a personas a las
que se les ha reconocido la prestacion de prevencién y promocion de la
autonomia personal asi como sobre los centros de la provincia de Soria
en que se presta, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257,
de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leon, P.E. 3315-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Diez y D. Francisco Javier Mufioz Expésito, relativa a
personas a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencion y promocion de la autonomia
personal asi como sobre los centros de la provincia de Soria en que se presta, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3315-I, formulada por D. Jorge Félix Alonso Diez 'y
D. Francisco Javier Mufioz Expésito, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista, sobre las personas dependientes que estan recibiendo la prestacion de
prevencion y promocion de la autonomia personal en la provincia de Soria

El grado y nivel de las personas que en la provincia de Soria tienen reconocida
la prestacion de prevencidon y promocion de la autonomia personal es: Grado Il Nivel 1,
Grado Il Nivel 2, Grado IIl Nivel 1 y Grado Il Nivel 2.

La prestacion de prevencion y promocion de la autonomia personal, se esta
dispensando en los centros para personas dependientes de la provincia de Soria.

Valladolid, a 17 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo: César Antén Beltran
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3316-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso
Diez y Dfia. Maria Blanco Ortlfiez, relativa a personas a las que se les
ha reconocido la prestacién de prevencion y promocion de la autonomia
personal asi como sobre los centros de la provincia de Valladolid en que
se presta, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2
de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3316-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Diez y Dfia. Maria Blanco Ortlfiez, relativa a personas
a las que se les ha reconocido la prestacion de prevencién y promocion de la autonomia personal
asi como sobre los centros de la provincia de Valladolid en que se presta, publicada en el Boletin
Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3316-I, formulada por D. Jorge Félix Alonso Diez y
D2 Maria Blanco Ortufiez, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista,
sobre las personas dependientes que estan recibiendo la prestacion de prevencion y
promocion de la autonomia personal en la provincia de Valladolid

El grado y nivel de las personas que en la provincia de Valladolid tienen reconocida
la prestacion de prevencidon y promocion de la autonomia personal es: Grado Il Nivel 1,
Grado Il Nivel 2, Grado IIl Nivel 1 y Grado Il Nivel 2.

La prestacion de prevencion y promocion de la autonomia personal, se esta
dispensando en los centros para personas dependientes de la provincia de Valladolid.

Valladolid, a 17 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo: César Antén Beltran
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3317-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso
Diez y D. Manuel Fuentes LOpez, relativa a personas a las que se les
ha reconocido la prestacién de prevencion y promocion de la autonomia
personal asi como sobre los centros de la provincia de Zamora en que
se presta, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2
de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3317-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Diez y D. Manuel Fuentes Lépez, relativa a personas a
las que se les ha reconocido la prestacion de prevencion y promocién de la autonomia personal asi
como sobre los centros de la provincia de Zamora en que se presta, publicada en el Boletin Oficial
de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3317-I, formulada por D. Jorge Félix Alonso Diez 'y
D. Manuel Fuentes Lopez, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista,
sobre las personas dependientes que estan recibiendo la prestacion de prevencion y
promocion de la autonomia personal en la provincia de Zamora

El grado y nivel de las personas que en la provincia de Zamora tienen reconocida
la prestacion de prevencidon y promocion de la autonomia personal es: Grado Il Nivel 1,
Grado Il Nivel 2, Grado IIl Nivel 1 y Grado Il Nivel 2.

La prestacion de prevencion y promocion de la autonomia personal, se esta
dispensando en los centros para personas dependientes de la provincia de Zamora.

Valladolid, a 17 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo: César Antén Beltran
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3318-Il CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por la Procuradora Dfia. Maria Luz Martinez
Seijo, relativa a centros que participaron y van a participar en el programa
de Exito Escolar, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257,
de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3318-Il, a la Pregunta formulada
por la Procuradora Dia. Maria Luz Martinez Seijo, relativa a centros que participaron y van a
participar en el programa de Exito Escolar, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257,
de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Respuesta a la P.E./0703318, formulada por la Procuradora dofia Maria Luz Martinez
Seijo, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre centros participantes en el programa de
Exito Escolar.

En respuesta a la P.E./0703318, se manifiesta lo que sigue.

En primer lugar, que los centros de Educaciéon Primaria que han participado en
el “Programa para la Mejora del Exito Educativo” en el curso 2008/2009 han sido los
siguientes: Santa Teresa, San Juan de la Cruz y Divina Pastora (Provincia de Avila), San
Pablo, Santa Cecilia y Sagrada Familia (Burgos), Teleno, Menéndez Pidal, Generacién
del 27 y Paula Montal (Le6n), Ciudad de Buenos Aires, Pan y Guindas y Divino Maestro
(Palencia), Ledén Felipe, Nicolas Rodriguez Aniceto y Sagrado Corazén (Salamanca),
Cardenal Cisneros, C.R.A. de Riaza y Sagrado Corazo6n (Segovia), La Arboleda, Infantes
de Lara y Sta. Teresa (Soria), Francisco Giner de los Rios, Vicente Aleixandre, El Prado,
Lestonnac y Cristo Rey (Valladolid), Las Eras y El Tera (Zamora).

En segundo lugar, que los centros de Educacién Secundaria han participado en el
“Programa para la Mejora del Exito Educativo” en el curso 2008/2009 han sido los siguientes:
I.LE.S. Alonso de Madrigal, I.E.S. Gredos, I.E.S. Adaja, I.E.S. Juana de Pimentel, |.E.S.
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Valle del Tietar, I.LE.S. Vasco de la Zarza, 1.E.S.O. Villa Del Sotillo, Amor de Dios, Divina
Pastora y Santisima Trinidad (Avila); I.E.S. Camino de Santiago, |.E.S. Castella Vetulla,
I.E.S. Conde Diego Porcelos, I.E.S. Comuneros de Castilla, I.E.S. Félix Rodriguez de la
Fuente, |.E.S. Pintor Luis Séez, |.LE.S. S. Domingo de Guzman, |.E.S. Vela Zanetti, |.E.S.
La Bureba, I.E.S. Montes Obarenes, |.E.S. Cardenal Lépez de Mendoza, Colegio San
Gabiriel, Nta. Sra de la Asuncién y S. José Artesano, Instituto Técnico Miranda, Escuela de
Enologia San Gabriel, Maria Mediadora y Sagrada Familia (Burgos); I.E.S. Astorga, |.E.S.
El Sefior de Bembibre, I.E.S. Bergidum Flavium, |.E.S. Gil y Carrasco, |.E.S. Virgen de La
Encina, |.E.S. Juan del Enzina, |.E.S. Octaviano Andrés, C.E.O. Camino de Santiago, |.E.S.
Ornia, I.E.S. Padre Sarmiento, I.E.S. Alvaro Yafiez, |.E.S. Fuentesnuevas, |.E.S. Claudio
Sanchez Albornoz, |.E.S. Beatriz Ossorio, I.E.S. Sta. M2 del Carrizo, I.E.S. de Sahagun ,
I.E.S. Ordofio Il, I.LE.S. Padre Isla, I.E.S. Rio Orbigo, I.E.S. Vadinia, I.E.S. Valencia de D.
Juan, |.E.S. Valle de Laciana, ElI Carmen, Centro Don Bosco, Paula Montal y San José
(Leon); L.LE.S. Sefiorio de Guardo, |.E.S. Jorge Manrique, I.LE.S. Trinidad Arroyo, I.E.S.
Alonso Berruguete, |.E.S. Santa Maria La Real, I.E.S. Sem Tob, Centro Don Bosco, Divino
Maestro y Santa Clara de Asis (Palencia); I.E.S. Tierra De Ciudad Rodrigo, I.E.S. Calisto Y
Melibea, I.E.S. Fray Diego Tadeo Gonzalez, |.E.S. Fray Luis De Leédn, I.E.S. Fernando De
Rojas, I.E.S. Francisco Salinas, |.E.S. Gonzalo Torrente Ballester, 1.E.S. Campo Charro,
I.LE.S. Leonardo Da Vinci, I.E.S. Via De La Plata, I.E.S. Ramén Olleros Gregorio, |.E.S.
Ramos Del Manzano, |.E.S. Rio Cuerpo De Hombre, C.E.O. Alto Alagén, I.E.S. Santa
Maria La Real, I.E.S. Tomas y Valiente, I.E.S. Venancio Blanco, Centro Lorenzo Milani,
Salesianos San José, Sagrado Corazén, La Milagrosa, Sta. Teresa de Jesus y Divino
Maestro (Salamanca); I.E.S. La Albuela, I.E.S. Andrés Laguna, I.E.S. Fco. Giner de los
Rios, I.E.S. Hoces Del Duraton, I.E.S. Jaime Gil De Biedma, |I.E.S. Maria Moliner, |.E.S.
Maria Zambrano, I.E.S. Marqués de Lozoya, Claret y Sagrado Corazén (Segovia); |.E.S.
Castilla, I.LE.S. Santa Catalina, I.LE.S. Gaya Nufio, |.LE.S. La Rambla, I.E.S. Politécnico,
I.E.S. Virgen del Espino, Nta. Sra del Pilar, Sta. Teresa de Jesus y Sagrado Corazén (Soria);
I.LE.S. Alejandria, |.E.S. Alfonso VI, I.E.S. Arca Real, I.E.S. Emperador Carlos, I.E.S. Emilio
Ferrari, 1.E.S. Campos y Torozos, |.E.S. Conde Lucanor, |.E.S. Condesa Eylo Alfonso ,
I.E.S. GOmez Pereira, |.E.S. La Merced, |.E.S. Leopoldo Cano, |.E.S. Maria Moliner, |.E.S.
Delicias, I.E.S. Galileo, I.E.S. Jorge Guillén, I.E.S. Julian Marias, I.E.S. Ramén y Cajal,
I.E.S. Rio Duero, |.E.S. Santa Teresa de Jesus, |I.E.S. Nufiez de Arce, |.E.S. Condesa Eylo
Alfonso, I.E.S. Juana | de Castilla, I.LE.S. Juan de Juni, I.E.S. Las Salinas, |.E.S. Santo
Tomas de Aquino, Ave Maria, JesUs y Maria, Lestonnac, Ntra. Sra. Del Carmen, Cristo Rey
y San Juan Bautista de La Salle (Valladolid); I.E.S. Los Sauces, I.E.S. Gonzalez Allende,
I.LE.S. La Vaguada, I.E.S. Aliste, |.E.S. Fuentesauco, |.E.S.O. Los Salados, |.E.S. Los
Valles, |.LE.S. Maria De Molina, I.E.S. Poeta Claudio Rodriguez, I.E.S. Rio Duero, I.E.S.
Universidad Laboral, Amor De Dios, Nta. Sra. del Rocio y San Vicente de Paul (Zamora).

Por dltimo, se manifiesta que en relacion al curso 2009/2010 los centros docentes
que deseen participar el “Programa para la Mejora del Exito Educativo” podran solicitarlo
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van a poder solicitarlo conforme a lo establecido en la ORDEN EDU/2220 /2009, de 2 de
diciembre, por la que se regula el “Programa para la Mejora del Exito Educativo” en la
Comunidad de Castilla y Ledén. Por consiguiente, mientras no se resuelva la convocatoria,
no se podra establecer la relacion definitiva de centros participantes

Valladolid, 22 de diciembre de 2009

El Consejero
Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3319-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por la Procuradora Dfia. Maria Luz Martinez
Seijo, relativa a participacion de centros escolares en el Plan PROA,
publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre
de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3319-Il, a la Pregunta formulada
por la Procuradora Diia. Maria Luz Martinez Seijo, relativa a participacion de centros escolares en
el Plan PROA, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 22 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Respuesta a la P.E./0703319, formulada por la Procuradora dofia Maria Luz Martinez
Seijo, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre centros participantes en el Plan PROA.

En respuesta a la P.E./0703319, se manifiesta en primer lugar, que los centros
participantes en el Plan PROA durante el curso 2007-2008 fueron los siguientes.

En la provincia de Avila: C.P. “Vicente Aleixandre”, C.P. “Toros de Guisando”, C.R.A.
“Valdelavia”, C.P. “Moreno Espinosa”, I.E.S.O. “Villa de Satillo”, I.E.S. “Claudio Sanchez
Albornoz”, C.E.O. “Virgen de Navacerrada”, |.E.S. “Hermenegildo Martin Borro”, L.E.S.
“Maria de Cérdoba”, I.E.S. “Isabel de Castilla” e |.E.S. “Vasco de la Zarza”. En la provincia
de Burgos: C.P. “Anduva”, C.P. “Vadillos”, C.P. “Princesa de Espafna”, C.P. “San Isidro”,
C.P. “Santa Catalina”, C.P. “Las Matillas”, C.P. “Juan Abascal”, C.P. “Alejandro Rodriguez
de Valcéarcel”, C.P. “Fernan Gonzalez”, |I.E.S. “Fray Pedro de Urbina”, |.E.S. “La Bureba”,
I.LE.S. “Félix Rodriguez de la Fuente”, 1.E.S. “Comuneros de Castilla”, I.LE.S. “Cardenal
Lopez de Mendoza”, I.E.S. “Montes Obarenes”, |.E.S. “Castella Vetula”, |.LE.S. “Diego
Marin Aguilera”, I.E.S. “Merindades de Castilla” e I.E.S. “Santo Domingo de Guzman” En la
provincia de Ledn: C.P. “Quevedo”, C.P. “Padre Manjon”, C.P. “Cervantes, C.P. “Trepalio”,
C.P. “Antonio Valbuena”, C.R.A. “Navatejera”, C.P. “Bernardino Pérez”, C.P. “Menéndez
Pidal”, 1.E.S. “Ornia”, C.E.O. “Camino de Santiago”, I.E.S. “Bergidum Flavium”, |L.E.S.
“Via de la Plata”, “I.E.S. “Eras de Renueva’, |.E.S. “Alvaro de Mendafa”, |.E.S. “Claudio
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Sanchez Albornoz”, |.E.S. “Valencia de Don Juan” e |.E.S. “Alvaro Yanez”. En la provincia
de Palencia: C.P. “Blas Sierra”, C.P. “Marqués de Santillana”, C.P. “Pradera de Aguilera”,
C.P. “Ave Maria”, C.P. “El Otero”, C.P. “Padre Claret”, C.P. “Tello Téllez”, |.E.S. “Seforio
de Guardo”, I.LE.S.O. “Canal de Castilla”, I.E.S. “Victorio Macho” e |L.E.S. “Virgen de la
Calle”. En la provincia de Salamanca: C.P. “Ledn Felipe”, C.P. “Gran Capitan”, C.P. “Rafael
Alberti”, C.P. “Ntra. Sefiora de la Asuncién”, C.R.A. “Villares de la Reina”, C.P. “Filiberto
Villalobos”, C.P. “Juan del Enzina”, C.P. “San Blas”, |.E.S. “Rodriguez Fabrés”, |.E.S. “Torres
Villarroel”, 1.E.S.O. “Quercus”, I.E.S. “Venancio Blanco” e |.E.S. “Mateo Hernandez". En la
provincia de Segovia: C.P. “Santa Eulalia”, C.R.A. “de Riaza”, C.P. “Carlos de Lecea”,
C.P. “Elena Fortun”, C.P. “Martin Chico”, C.P. “Los Arenales”, C.P. “Arcipreste de Hita”,
C.P. “San Gil", I.LE.S. “Fco. Giner de los Rios”, |.E.S. “Albuela”’, |.E.S. “Hoces del Duratén”,
I.E.S. “Ezequiel Gonzalez”, |.E.S. “Maria Moliner” e |.E.S. “Pefialara”. En la provincia de
Soria: C.P. “Arboleda”, C.P. “Numancia”, C.P. “Infantes de Lara”, C.P. “Diego Lainez”,
I.E.S. “Politécnico”, I.E.S. “Ribera del Jal6n”, 1.E.S.O. “Villa del Moncayo”, |.E.S. “Santa
Catalina”, I.E.S. “Margarita de Fuenmayor”, I.E.S. “Antonio Machado”, I.E.S. “Gaya Nufio”,
I.LE.S. “Castilla” e .E.S. “Virgen del Espino”. En la provincia de Valladolid: C.P. “Miguel
Hernandez”, C.P. “Allte Morer”, C.P. “Gonzalo de Berceo”, C.P. “Gonzalo de Cérdoba”,
C.P. “Cristébal Colon”, C.P. “Miguel de Cervantes”, C.P. “Giner de los Rios”, C.P. “Jorge
Guillén”, 1.LE.S. “Condesa Eylo-Alfonso”, I.E.S. “Sto. Toméas de Aquino”, I.E.S. “Arca
Real”, I.E.S. “Leopoldo Cano”, |.E.S. “Pio del Rio Hortera”, I.E.S. “Galileo”, I.E.S.
“Camposy Torozos”, I.LE.S. “Conde Lucanor” e |.E.S. “Diego de Praves”. En la provincia
de Zamora: C.P. “Alejandro Casona”, C.P. “San Isidro”, C.P. “Juan XXIII", C.P. “La
Candelaria”, C.P. “Buenos Aires”, C.R.A. “de Moraleja del Vino”, C.E.I.P. “La Villarina”,
|.E.S. “Rio Duero”, I.E.S. “Gonzéalez Allende”, |.E.S. “Fuentesauco”, |.E.S. “Los Valles”,
I.LE.S. “Cardenal Pardo Tavera”, |.E.S. “de Bermillo” e |.E.S. “Poeta Claudio Rodriguez”.

En segundo lugar, que durante el curso escolar 2008-2009 los centros participantes
fueron los que a continuacion se relacionan.

En la provincia de Avila: C.P. “Vicente Aleixandre”, C.P. “Toros de Guisando”, C.R.A.
“Valdelavia”, C.P. “Moreno Espinosa”, C.E.I.P. “Juan Luis Vives”, |.E.S.O. “Villa de Sotillo”,
I.LE.S. “Claudio Sanchez Albornoz”, C.E.O. “Virgen de Navacerrada”, |.E.S. “Hermenegildo
Martin Borro”, I.E.S. “Maria de Cérdoba”, I.E.S. “Isabel de Castilla” e I.E.S. “Vasco de
la Zarza”. En la provincia de Burgos: C.P. “Anduva”, C.P. “Vadillos”, C.P. “Princesa de
Espafa”, C.P. “San Isidro”, C.P. “Santa Catalina”, C.P. “Las Matillas”, C.P. “Juan Abascal”,
C.P. “Alejandro Rodriguez de Valcércel”, C.P. “Fernan Gonzalez”, C.P. “Dfia. Mencia de
Velasco”, |.LE.S. “Fray Pedro de Urbina”, I.LE.S. “La Bureba”, |.E.S. “Félix Rodriguez de
la Fuente”, |.LE.S. “Comuneros de Castilla”, I.LE.S. “Cardenal Sandoval y Rojas”, |.E.S.
“Cardenal Lopez de Mendoza”, I.E.S. “Montes Obarenes”, I.E.S. “Castella Vetula”, I.E.S.
“Diego Marin Aguilera”, 1.E.S. “Merindades de Castilla” e I.LE.S. “Santo Domingo de
Guzman” En la provincia de Leén: C.P. “Quevedo”, C.P. “Padre Manjon”, C.P. “Cervantes,
C.P. “Trepalio”, C.P. “Antonio Valbuena”, C.R.A. “Navatejera”, C.P. “Bernardino Pérez”,
C.P. “Menéndez Pidal”, C.P. “Navaliegos”, I.E.S. “Ornia”, C.E.O. “Camino de Santiago”,
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I.LE.S. “Bergidum Flavium”, I.E.S. “Via de la Plata”, “I.LE.S. “Eras de Renueva’, |.E.S.
“Alvaro de Mendafia”, I.E.S. “Claudio Sanchez Albornoz”, 1.E.S. “Valencia de Don Juan”
e L.LE.S. “Alvaro Yanez”. En la provincia de Palencia: C.P. “Blas Sierra’, C.P. “Marqués
de Santillana”, C.P. “Pradera de Aguilera”, C.P. “Ave Maria”, C.P. “El Otero”, C.P. “Padre
Claret”, C.P. “Tello Téllez", C.E.I.P. “Jorge Manrique”, I.E.S. “Sefiorio de Guardo”, I.LE.S.O.
“Canal de Castilla”, I.LE.S. “Victorio Macho” e I.E.S. “Virgen de la Calle”. En la provincia
de Salamanca: C.P. “Ledn Felipe”, C.P. “Gran Capitan”, C.P. “Rafael Alberti”, C.P. “Ntra.
Sefiora de la Asuncién”, C.R.A. “Villares de la Reina”, C.P. “Filiberto Villalobos”, C.P. “Juan
del Enzina”, C.P. “San Blas”, C.P. “Buenos Aires”, |.E.S. “Rodriguez Fabrés”, |.E.S. “Torres
Villarroel”, I.LE.S.O. “Quercus”, I.E.S. “Venancio Blanco” e |.E.S. “Mateo Hernandez". En
la provincia de Segovia: C.P. “Santa Eulalia”, C.R.A. “de Riaza”, C.P. “Carlos de Lecea”,
C.P. “Elena Fortun”, C.P. “Martin Chico”, C.P. “Los Arenales”, C.P. “Arcipreste de Hita”, C.P.
“San Gil", 1.LE.S. “Fco. Giner de los Rios”, I.LE.S. “Albuela”, I.E.S. “Hoces del Duratén”,
I.E.S. “Ezequiel Gonzalez”, |.E.S. “Maria Zambrano”, |.E.S. “Andrés Laguna”, |.E.S. “Maria
Moliner” e I.LE.S. “Pefalara”. En la provincia de Soria: C.P. “Arboleda”, C.P. “Numancia”,
C.P.“Infantes de Lara”, C.P. “Diego Lainez”, C.R.A. “Tierras Altas”, |.E.S. “Politécnico”, |.E.S.
“Ribera del Jalon”, 1.LE.S.O. “Villa del Moncayo”, |.E.S. “Santa Catalina”, .E.S. “Margarita
de Fuenmayor”, I.E.S. “Antonio Machado”, I.E.S. “Gaya Nufo”, I.E.S. “Castilla” e I.E.S.
“Virgen del Espino”. En la provincia de Valladolid: C.P. “Miguel Hernandez”, CP. “Allte
Morer”, C.P. “Gonzalo de Berceo”, C.P. “Gonzalo de Coérdoba”, C.P. “Cristébal Colén”,
C.P. “Miguel de Cervantes”, C.P. “Giner de los Rios”, C.P. “Jorge Guillén”, C.E.l.P. “Narciso
Alonso Cortés”, I.E.S. “Condesa Eylo-Alfonso”, I.E.S. “Sto. Tomas de Aquino”, |.E.S. “Arca
Real”, I.LE.S. “Leopoldo Cano”, |.E.S. “Pio del Rio Hortera”, I.LE.S. “Antonio Tovar”, |.E.S.
“Galileo”, I.LE.S. “Campos y Torozos”, I.E.S. “Conde Lucanor” e |.E.S. “Diego de Praves”. En
la provincia de Zamora: C.P. “Alejandro Casona”, C.P. “San Isidro”, C.P. “Juan XXIII", C.P. “La
Candelaria”, C.P. “Buenos Aires”, C.R.A. “de Moraleja del Vino”, C.E.I.P. “La Villarina”,
I.E.S. “Rio Duero”, L.LE.S. “Gonzélez Allende”, I.E.S. “Fuentesaulco”, I.E.S. “Los Valles”,
I.E.S. “Cardenal Pardo Tavera”, |.E.S. “de Bermillo”, .E.S. “Poeta Claudio Rodriguez” e
I.LE.S. “Ledn Felipe”.

Valladolid, 20 de enero de 2010

El Consejero,
Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3320-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por las Procuradoras Dfia. Maria Angela
Marqués Sanchez y Dfia. Victorina Alonso Fernandez, relativa a listas
de espera en la Comarca de El Bierzo, publicada en el Boletin Oficial de
estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leon, P.E. 3320-Il, a la Pregunta formulada
por las Procuradoras Dfia. Maria Angela Marqués Sanchez y Dfia. Victorina Alonso Fernandez,
relativa a listas de espera en la Comarca de El Bierzo, publicada en el Boletin Oficial de estas
Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 22 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita nam. PE-0703320-1, formulada por D. Angel Marqués
Sanchez y D2 Victorina Alonso Fernandez, Procuradores del Grupo Parlamentario
Socialista, sobre las citaciones para consultas, cirugia y pruebas diagnésticas en el
Hospital de El Bierzo.

No ha habido cambio en el modelo de citaciones, ni bloqueo en las citaciones para
consulta, pruebas diagnosticas o intervenciones quirirgicas en la Comarca de El Bierzo.
Ocasionalmente, como sucede por ejemplo en las de aparato digestivo, con motivo de los
procesos de consolidacion de personal especialista, se activan las citaciones en funcién
de la incorporacion de nuevos profesionales.

Las citaciones para pruebas diagnosticas como las consultas se adjudican en los
plazos mas breves posibles, variables con las distintas especialidades, siempre intentando
cumplir los objetivos propuestos, mientras que las intervenciones quirargicas cumplen lo
dispuesto en el Decreto 68/2008, de 4 de septiembre.

Valladolid, 18 de enero de 2010

El Consejero,
Fdo.: Fco. Javier Alvarez Guisasola
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3321-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por el Procurador D. Fernando Maria
Rodero Garcia, relativa a obras del Centro de Salud y CEP de Arenas
de San Pedro, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257,
de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3321-Il, a la Pregunta formulada
por el Procurador D. Fernando Maria Rodero Garcia, relativa a obras del Centro de Salud y CEP
de Arenas de San Pedro, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 22 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita nim. PE-0703321-|, formulada por D. Fernando Rodero
Garcia, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre las obras del Centro de
Salud y Especialidades de Arenas de San Pedro (Avila).

Las obras de ampliacion y reforma del Centro de Salud y Especialidades de Arenas
de S. Pedro (Avila), tienen un plazo de ejecucion de 10 meses desde la fecha del acta de
replanteo, y su presupuesto asciende a 1.566.925 €. La cuantificacion definitiva de los
recursos humanos esta condicionada a la puesta en marcha de las nuevas especialidades
y de la ampliacion de cartera de técnicas especializadas.

Valladolid, 18 de enero de 2010

El Consejero,
Fdo.: Fco. Javier Alvarez Guisasola
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3322-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por el Procurador D. Fernando Maria Rodero
Garcia, relativa a atencién sanitaria y especializada a los habitantes del
Valle del Tiétar, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257,
de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leon, P.E. 3322-Il, a la Pregunta formulada
por el Procurador D. Fernando Maria Rodero Garcia, relativa a atencién sanitaria y especializada a
los habitantes del Valle del Tiétar, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de
diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 22 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita nim. PE-0703322-1, formulada por D. Fernando Rodero
Garcia, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre la atencion especializada y
hospitalaria de los vecinos del Valle del Tiétar (Avila).

Desde enero a noviembre de 2009 se han realizado 13.062 consultas en el CEP de
Arenas de S. Pedro y 19.490 en consultas externas, hospital o CEP de Avila. Entre enero
y septiembre de 2009, se derivaron a Talavera de la Reina, 410 pacientes.

Valladolid, 18 de enero de 2010

El Consejero,
Fdo.: Fco. Javier Alvarez Guisasola
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3323-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con respuesta
Escrita formulada por los Procuradores Dfia. Maria Angela Marqués Sanchez
y D. Alfredo Villaverde Gutiérrez, relativa a actuaciones a realizar por la
Junta de Castilla y Ledn en relacion con la construccion de las viviendas de
proteccion oficial en el municipio de Paramo del Sil, Ledn, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y Leodn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leon, P.E. 3323-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores Dfia. Maria Angela Marqués Sanchez y D. Alfredo Villaverde Gutiérrez,
relativa a actuaciones a realizar por la Junta de Castilla y Ledn en relacién con la construccién de
las viviendas de proteccion oficial en el municipio de Paramo del Sil, Ledn, publicada en el Boletin
Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 22 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacién a la Pregunta Escrita nimero 3323, formulada por D2 M2 Angela Marqués
Sanchez y D. Alfredo Villaverde Gutiérrez, Procuradores pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castillay Ledn, relativa a promocion de viviendas
de proteccion oficial en el municipio de Paramo del Sil.

En virtud del Convenio de colaboracion suscrito entre la Consejeria de Fomento de
la Junta de Castilla y Leon y el Ayuntamiento de Paramo del Sil para la promocion de un
grupo de 10 viviendas de proteccién publica, por el que la Consejeria aporta 24.000 € por
vivienda, correspondiendo la promocién y seleccion de los adjudicatarios al Ayuntamiento,
con cargo a la aplicacion presupuestaria 04.02.431.A02.7600.D la Junta de Castillay Ledn
ha realizado, en los ejercicios 2005 y 2007, una aportacién por importe de 72.000 € cada
afo, con la prevision de seguir realizando, en los ejercicios 2010 y 2011, aportaciones
por importes de 36.000 € y 60.000 €, respectivamente, en base al cumplimiento de los
compromisos adquiridos por el Ayuntamiento en el Convenio citado, condicionados en la
actualidad a la cesion del solar por parte del Ayuntamiento a la empresa adjudicataria de
las obras que actualmente se esta tramitando.

Valladolid, 20 de enero de 2010.

El Consejero de Fomento
Antonio Silvan Rodriguez.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3324-1l a P.E. 3327-II CONTESTACION conjunta de la Junta de Castilla y
Lebn a las Preguntas con res,puesta Escrita formuladas
por diversos Procuradores, relacionadas en el anexo,
publicadas en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257,
de 2 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion conjunta de la Junta de Castilla y Ledn, P.E. 3324-11 a P.E. 3327-ll,
a las Preguntas formuladas por varios Procuradores, que se relacionan en el Anexo, publicadas en
el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 257, de 2 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 2009.

EL PResIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

, ANEXO
CONTESTACION CONJUNTA DE LA JUNTADE CASTILLA Y LEON A LAS
PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

| PE | PROCURADOR | RELATIVA I

P.E. 3324- | los Procuradores D. Francisco Ramos Antén y | plazo de ejecucion de las actuaciones a realizar por la Junta de
1l Diia. Ana Maria Muiioz de la Pefia Gonzélez Castilla y Ledn, bien directamente, bien a través de la empresa
PROVILSA, en la carretera CL-627.

P.E. 3325- | los Procuradores D. Francisco Ramos Antén y | comienzo de las actuaciones a realizar por la Junta de Castilla y
| Diia. Ana Maria Muiioz de la Pefia Gonzélez Leon, bien directamente, bien a través de la empresa
PROVILSA, en la carretera CL-627.

P.E. 3326- | los Procuradores D. Francisco Ramos Antén y | presupuesto de que dispone la Junta de Castilla y Ledn para la
I Dila. Ana Marfa Mufloz de la Pefia Gonzilez realizacion de las actuaciones a realizar en la carretera CL-627.

P.E. 3327- | los Procuradores D. Francisco Ramos Antén y | actuaciones a realizar por la Junta de Castilla y Leén en la
1l Diia. Ana Maria Mufioz de la Pefia Gonzélez carretera CL-627 en el afio 2010.
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Contestacion a las Preguntas Escritas numeros 3324, 3325, 3326 y 3327, formuladas por
D. Francisco Ramos Antén y D2. Ana Maria Mufioz de la Pefia Gonzéalez, Procuradores
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castillay Ledn, relativas
a actuaciones a realizar en la carretera CL-627.

La Junta de Castillay Le6n tiene previsto acondicionar la plataforma de la carretera
CL-627 entre Cervera y el Limite con la Comunidad de Cantabria. El proyecto, redactado
y aprobado, tiene un presupuesto superior a 17 millones de euros, estando prevista su
contratacion en 2010, con un plazo de ejecucién de 39 meses debido a los condicionantes
ambientales impuestos a las obras.

Valladolid, 21 de diciembre de 2009.

El Consejero de Fomento
Antonio Silvan Rodriguez.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3337-I CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio
Martin Benito, relativa a relacion de centros de Educaciéon Primaria
y de Educacién Secundaria en los que se imparten clases de idioma
portugués, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 260, de 10
de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3337-Il, a la Pregunta formulada
por el Procurador D. José Ignacio Martin Benito, relativa a relacion de centros de Educacién Primaria
y de Educacién Secundaria en los que se imparten clases de idioma portugués, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 260, de 10 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Respuesta a la P.E./0703337, formulada por el Procurador don José Ignacio Martin Benito,
del Grupo Parlamentario Socialista, sobre relacion de centros de Educacion Primaria y
Educacién Secundaria que imparten la asignatura Lengua y Cultura Portuguesa.

En respuesta a la P.E./0703337, se manifiesta que durante el curso 2009/2010 se
imparte la asignatura Lengua y Cultura Portuguesa en los siguientes centros de Educaciéon
Primariay Educacién Secundaria: C.P. Cervantesy C.P. Las Matillas (Miranda de Ebro), C.P.
Mencia de Velasco y C.P. Juan Abascal (Briviesca), C.P. Menéndez Pidal, C.P. Pradoluengo
y C.P. Santa Barbara (Bembibre), C.P. La Devesa (Carboalles de Abajo), C.P. La Cortina
(Fabero), C.R.A. La Granja de San Vicente (La Granja), C.R.A. El Redondal (Matachana)
C.R.A. Paramo del Sil (Paramo del Sil), C.R.A. Santa Barbara (Torre del Bierzo), C.R.A.
Tremor de Arriba (Tremor de Arriba), C.P. Generacion del 27, C.P. San Miguel y C.P. Tierno
Galvan (Villablino), C.R.A. Villager de Laciana (Villager de Laciana), C.P. Manuel Barrio
(Villaseca de Laciana), C.R.A. Campo de Argafian (Fuentes de Orioro), C.P. Arrabal del
Puente, C.P. Mirébriga y C.P. San Francisco (Ciudad Rodrigo), C.R.A. Alto Agueda (Navas
Frias), C.P. Rio Agueda (Villar del Ciervo), I.E.S. Sefior de Bembibre e |.E.S. Alvaro Yanez
(Bembibre), Seccion del Sefior de Bembibre (Tremor de Arriba), I.E.S. Valla de Laciana e
I.E.S. Obispo Argiielles (Villablino), I.E.S. Europa (Ponferrada), I.E.S. Lucia de Medrano
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(Salamanca), |.E.S. Tierra de Ciudad Rodrigo e I.E.S. Fray Diego Gonzalez Tadeo (Ciudad
Rodrigo), I.E.S. Tierras de Abadengo (Lumbrales) e I.E.S. Claudio Moyano (Zamora).

Valladolid, 22 de diciembre de 2009

El Consejero,
Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3338-Il CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martin
Benito, relativa a numero de alumnos que han cursado como
asignatura la lengua portuguesa en los centros de Educacion Primaria
y Secundaria de Castilla y Ledn, publicada en el Boletin Oficial de
estas Cortes, n.° 260, de 10 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3338-Il, a la Pregunta formulada
por el Procurador D. José Ignacio Martin Benito, relativa a nimero de alumnos que han cursado
como asignatura la lengua portuguesa en los centros de Educacion Primariay Secundaria de Castilla
y Ledn, publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 260, de 10 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 29 de diciembre de 20009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Respuesta a la P.E./0703338, formulada por el Procurador don José Miguel SAnchez Estévez,
del Grupo Parlamentario Socialista, sobre alumnos que han cursado lengua y cultura
portuguesa en los cursos 2005/2006, 2006/2007, 2007/2008, 2008/2009 y 2009/2010.

En respuesta a la P.E./0703338, se manifiesta que han cursado Lengua y Cultura
Portuguesa en Educacion Primaria los siguientes alumnos: Curso 2005/2006, provincia
de Burgos 101, provincia de Ledn 1400, provincia de Salamanca 689. Curso 2006/2007,
provincia de Burgos 109, provincia de Leon 1277, provincia de Salamanca 729.
Curso 2007/2008, provincia de Burgos 315, provincia de Ledn 1301, provincia de
Salamanca 589. Curso 2008/2009, provincia de Burgos 391, provincia de Le6n 1320,
provincia de Salamanca 573. Curso 2009/2010, provincia de Burgos 255, provincia de
Lebn 1321, provincia de Salamanca 492. Por otro lado, han cursado Lengua y Cultura
Portuguesa en Educacion Secundarialos siguientes alumnos: Curso 2005/2006, provincia de
Ledn 90, provincia de Salamanca 102, provincia de Zamora 44. Curso 2006/2007, provincia
de Ledn 108, provincia de Salamanca 109, provincia de Zamora 38. Curso 2007/2008,
provincia de Ledn 116, provincia de Salamanca 121, provincia de Zamora 44. Curso 2008/2009,
provincia de Ledn 142, provincia de Salamanca 102, provincia de Zamora 32.
Curso 2009/2010, provincia de Lebén 139, provincia de Salamanca 120, provincia
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de Zamora 38. Finalmente, han cursado Lengua y Cultura Portuguesa en Bachillerato
los siguientes alumnos: Curso 2005/2006, provincia de Salamanca 32, provincia de
Zamora 12. Curso 2006/2007, provincia de Le6n 17, provincia de Salamanca 50, provincia
de Zamora 16. Curso 2007/2008, provincia de Ledn 2, provincia de Salamanca 47, provincia
de Zamora 18. Curso 2008/2009, provincia de Ledén 3, provincia de Salamanca, 15,
provincia de Zamora 10. Curso 2009/2010, provincia de Ledn 7, provincia de Salamanca 11,
provincia de Zamora 14.

Valladolid, 22 de diciembre de 2009

El Consejero,
Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3343-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores D. Octavio César
Cantalejo Olmos y D. David Rubio Mayor, relativa a razones de la
ejecucion de las obras en vias urbanas de titularidad municipal, con
cargo a un contrato que contempla las intervenciones en la conservacion
ordinaria de las vias de titularidad autondmica, publicada en el Boletin
Oficial de estas Cortes, n.° 260, de 10 de diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3343-ll, a la Pregunta formulada
por los Procuradores D. Octavio César Cantalejo Olmos y D. David Rubio Mayor, relativa a razones
de la ejecucién de las obras en vias urbanas de titularidad municipal, con cargo a un contrato que
contempla las intervenciones en la conservacién ordinaria de las vias de titularidad autonémica,
publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 260, de 10 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 22 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita numero 3343, formulada por D. Octavio Cantalejo
Olmos y D. David Rubio Mayor, Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista de las Cortes de Castilla y Le6n, relativa a pavimentacion de vias urbanas del
municipio de Cuéllar.

Tal y como se refirié en las contestaciones a las Preguntas Escritas 2682 y 2979, la
Consejeriade Fomento acometi6 el pasado invierno larehabilitacion del firme correspondiente
a determinados tramos de las carreteras autonémicas antigua CL-601 (travesia de Cuellar),
SG-223 (Cuellar-Pefiafiel) y CL-602 (iscar-Olmedo-Medina del Campo).

Dichos tramos, dado su caracter urbano, han sido cedidos al Ayuntamiento de
Cuellar, cesion instrumentada Orden FOM/ 1366/2008, de 18 de julio, por la que se aprueba
la cesion y Acta de cambio de titularidad de 3 de febrero de 2009 (aprobada por Resolucién
de 5 de febrero de 2009), otorgandose una subvencién para la adecuacion urbana de los
tramos cedidos con arreglo a los baremos establecidos por el Ministerio de Fomento en la
Orden FOM/3426/2005, de 27 de octubre.
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Independientemente de otras actuaciones que el Ayuntamiento haya podido
emprender para atender a las necesidades de sus viales, con caracter previo a las
actuaciones mas urbanas que pudiera acometer el Ayuntamiento, el estado del firme de
parte de los tramos cedidos, que se encontraba practicamente agotado, era tal que requeria
una actuacién por parte de la Consejeria de Fomento, actuacion que ha consistido en el
fresado del pavimento existente, el extendido de nueva capa de mezcla bituminosa en
caliente y sefializacion horizontal, en la que las unidades més relevantes ejecutadas han
sido 6,66 Tm de betun asfaltico 60/70 y 138,7 Tm de mezcla en caliente en la CL-601, 51,18 Tm
de betln asféltico 60/70 y 1.066,37 Tm de mezcla en caliente en la SG-223 y 34,20 Tm de
betun asfaltico 60/70 y 712,50 Tm de mezcla en caliente en la CL-602.

Valladolid, 20 de enero de 2010.

El Consejero de Fomento
Antonio Silvan Rodriguez.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3356-II CONTESTACION de la Junta de Castilla y Leén a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por los Procuradores Dia. Maria Luz
Martinez Seijo, Dfia. Maria Sirina Martin Cabria y D. Francisco Ramos
Antén, relativa a disminucion de la trucha en la provincia de Palencia,
publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 265, de 21 de
diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y Leon, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leon, P.E. 3356-Il, a la Pregunta formulada
por los Procuradores Dfia. Maria Luz Martinez Seijo, Dfia. Maria Sirina Martin Cabria 'y D. Francisco
Ramos Antdn, relativa a disminuciéon de la trucha en la provincia de Palencia, publicada en el
Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 265, de 21 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Lebn, a 22 de enero de 2010.

EL PresIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita nim. P.E./0703356, formulada por los Procuradores
D. Francisco Ramos Antdn, Dfia. M2 Luz Martinez Seijo y Dfia Maria Sirina Martin Cabria,
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la disminucion de la trucha en los rios de la
provincia de Palencia.

La Junta de Castilla y Ledn realiza inventarios piscicolas de forma sisteméatica cada 2
6 3 afos, ademas del seguimiento anual de las poblaciones que realizan los agentes
medioambientales.

De acuerdo al ultimo inventario se ha constatado que en los tramos altos del
Pisuerga y del Carrion la situacion poblacional de trucha comun era aceptable o buena.
Por otra parte, en el tramo medio del Carribn se ha observado una disminucién de las
poblaciones de trucha comun.

Entre las medidas destinadas a incrementar esta especie en los rios palentinos,
ademas de los estudios e inventarios, se llevan a cabo repoblaciones con ejemplares
autoctonos en los tramos de rio que se estima mas necesario, siempre que no sea en los
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tramos altos considerados de reserva genética. Concretamente, en los dos Ultimos afios
se han realizado sueltas en los tramos medios de las cuencas del Carridén y del Pisuerga.
Por ultimo, se realizan propuestas anuales de mejora del hébitat de la trucha comun con
cargo a los presupuestos de la Consejeria de Medio Ambiente.

Valladolid, 14 de enero de 2010

La Consejera
Fdo.: Maria Jesus Ruiz Ruiz
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y
CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 3363-I CONTESTACION de la Junta de Castilla y Ledn a la Pregunta con
respuesta Escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Diez, relativa a relacion de centros o personas fisicas que han solicitado
la formalizacién de conciertos para la atencion residencial de personas,
publicada en el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 265, de 21 de
diciembre de 2009.

PRESIDENCIA

De conformidad con el articulo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla 'y Ledn, se ordena la
publicacion de la Contestacion de la Junta de Castillay Leo6n, P.E. 3363-Il, a la Pregunta formulada
por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Diez, relativa a relacién de centros o personas fisicas que
han solicitado la formalizacion de conciertos para la atencién residencial de personas, publicada en
el Boletin Oficial de estas Cortes, n.° 265, de 21 de diciembre de 2009.

En la sede de las Cortes de Castillay Ledn, a 22 de enero de 2010.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON,
Fdo.: José Manuel Fernandez Santiago.

Contestacion a la Pregunta Escrita P.E. 3363-I, formulada por D. Jorge Félix Alonso Diez,
Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre formalizacion de
conciertos para la atencion residencial de personas mayores

La relacién de centros que de acuerdo con el articulo 3 del Decreto 12/1997, de 30
de noviembre, han solicitado la formalizacién de conciertos para la atencion residencial de
personas mayores en 2009 es la siguiente:

Residencia Los Cerezos 05-05-2009; Residencia de Mayores El Tiemblo 02-07-2009;
Residencia para Mayores “La Encarnaciéon” 20-02-09; Residencia Edad Dorada 02-03-09;
Residencia San Andrés 24/3/2009 y 25/08/2009; Residencia T.E. El Jardin del Tiétar 20-01-2009;
Residencia de P.M. “El Olivar” 01-06-09; Residencia San Andrés 25-06-09; Fundacién
San Vitores 03-03-09; Residencia El Acebo 17-02-09; El Amanecer 17-02-09; Resanvill
S.L. 09-03-09; Plaza Real 20-03-09; Residencia “San Miguel” 03-03-09; Residencia
Ciudad de Miranda S.L. 30-06-09; Residencia Condesa Mencia 02-07-09; Centro Asistencial
Condestable 9-7-2009 y 01/10/2009; Residencia Santa Maria 15-7-2009 y 02-12-2009;
Residencia P.M. San José de Salas 18/08/2009; ASFA 21 S.L. 23-02-09; Centro Residencial
Conde de Aldama 19-02-09; Residencia 32 Edad La Paz 19-03-09; Residencia Ntra.
Sra. Virgen del Olmo 17-03-09; Residencia Flor y Felisa 31-03-09; Residencia Geriatricas
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Ordas S.L. 22-06-09; Longeva Asistencia a Personas Dependientes 13-07-09; Residencia Nuestra
Sra. del Camino 26-02-09; Residencia de P.M.“El Pinar” 22-05-09; Residencia Geriatrica
San Blas 27-07-09; Residencia 32 Edad “Villa de Perales” 05-02-09; Residencia de Mayores
Autilla 09-01-09; Residencia Sta. M2 del Camino S.L. 05-06-09; Residencia Tercera
Actividad 09-06-2009; Residencia Santa Inés 19-02-09; Residencia Jesan 21-4-2009;
Residencia San Pedro 02-09-09; Residencial Belefia 19-05-09; Residencia Atalaya 19-05-09;
EL Jardin de Segovia 12-2-2009 y 03-12-2009; Residencia 32 Edad El Mirador de Coca 23-01-09;
Centro Residencial Oteruelo 23-02-09; Residencia “Los Sauces” 17-03-09; Centro de Mayores
Valdihuertos 25-03-09; Centro Sociosanitario El Espinar 09-05-09; El Mirador 30-01-2009;
Centro Residencial Campos de Castilla 16-03-09; Residencia Santa Cruz 05-11-09; Residencia
El Montan 05-11-09; Residencia PM Anma El Encinar del Rey 13-2-2009; Hernandez Calle
Residencias S.L. 05-03-2009; Residencia “La Inmaculada Concepcién” 30-06-09; Residencia
San Vicente 02-10-09; Residencia T.E. Centro Geriatrico “Ciudad de Benavente” 02-07-2009 y
Resigar 23-02-09.

Valladolid, a 19 de enero de 2010

El Consejero
Fdo: César Anton Beltran
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